

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**2^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

2^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 22^{ας} ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:55

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τάφας Ηλίας, Κουτσάκης Μιχαήλ, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Εμμανουήλ Δανάη, Γρετζελιάς Παντελής, Αναγνώστου Γιώργος, Λαζαρίδης Πέτρος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Γκούμα Δανάη – Εύα, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Καραβίας Γεώργιος, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Κοπελούσος Χρήστος, Λέκκας Αθανάσιος, Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος, Κοσκολέτος Σωτήριος, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Αλεφραγκή Σοφία, Ουσταμπασιδής Ιωάννης, Μπερδέσης Σπυρίδων, Γραμμένος Σπυρίδων.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παπακώστα Ανθή, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Ανανιάδης Νικόλαος, Γρετζελιάς Χρήστος, Σερετάκης Νικόλαος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση συλλογής και αποστολής ανθρωπιστικού υλικού για τους πληγέντες από τον φονικό σεισμό λαούς της Τουρκίας και της Συρίας και σχετικού ψηφίσματος έκφρασης συλλυπητηρίων, αλληλεγγύης και συμπαράστασης, κατόπιν πρότασης των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Παναγιώτη Αθανασόπουλου, Αλέξανδρου Γούλα, Ιωάννη Ουσταμπασίδη, Πέτρου Λαζαρίδη, Ευτυχίας Παπαλουκά, Κωνσταντίνου Τομπούλογλου και Χαράλαμπου Τομπούλογλου.
2. Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδάστριας θεματικού Δ.Ι.Ε.Κ. στο Δήμο.
3. Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου.
4. Έγκριση κατ' εξαίρεση εγγραφή βρέφους στον 3^ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Νέας Χαλκηδόνας.
5. Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργου «Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων» (Α.Μ. 43/2020).
6. Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16.
7. Λήψη απόφασης επί αιτήματος Δήμητρας και Αγγελικής Κουρή για την μείωση κατά 40% του μισθώματος του κυλικείου του Δημοτικού Κοιμητηρίου.
8. Καθορισμός ειδικοτήτων για την πρόσληψη δύο (2) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023.
9. Καθορισμός σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκε στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023.
10. Έγκριση προσλήψεων τακτικού προσωπικού στο Δήμο, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023.

11. Έγκριση πολυετούς προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού Δήμου ετών 2024 - 2027.
12. Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος, με τίτλο «Πρόγραμμα προώθησης και υποστήριξης παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2022-2023 (πρώην «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής») με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, κατόπιν μη ανανέωσης σύμβασης εργαζομένου.
13. Σύσταση, στελέχωση και λειτουργία του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης του Υποέργου (1) «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος» της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνος».
14. Αναθεώρηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 1^{ου} Βρεφονηπιακού Σταθμού Νέας Χαλκηδόνας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017.
15. Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού» (ΑΜ 30/2020) ως προς την Ομάδα Γ´ («Ιστοί ηλεκτροφωτισμού»).
16. Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την προώθηση της διαλογής στην πηγή και την ανακύκλωση» (ΑΜ 59/2021) ως προς την Ομάδα Γ´ («Προμήθεια αυτοκινούμενου πλυντηρίου κάδων απορριμμάτων»).
17. Καθορισμός νέας θέσης περιπτέρου επί των οδών Χρυσοστόμου Σμύρνης & Φωκών - Νέα Φιλαδέλφεια, βάσει της αριθ. 93/2022 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ. (επανεισαγωγή).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, καλησπέρα σας. Ξεκινάμε την 2^η συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, παρακαλώ ο κ. Τάφας που κάνει χρέη Γραμματέα να μας διαβάσει τα ονόματα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένη απύουσα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένα απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων απών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος απών ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης απών ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής παρών, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απών, ο κ. Αναγνώστου Γιώργος παρών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος παρών, ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος απών ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη – Εύα παρούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος απών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απών ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ενημέρωσε ότι θα καθυστερήσει μια ώρα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης απών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος απών, η κα Αλεφραγκή Σοφία απύουσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών.

Η κα Αγοραστού Παγουτέλη Παναγιώτα απύουσα, ο κ. Γκρίτζαλης Ηλίας απών. 18 παρόντες υπάρχει απαρτία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Γραμματέα. Να ξεκινήσουμε τη συνεδρίασή μας, με τα 5λεπτα.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε έχω τον λόγο κατ' αρχήν;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι πέστε μας.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Νομίζω ότι για λόγους ηθικής τάξης και επειδή εσείς έχετε δημιουργήσει το πρόβλημα, εννοώ η Δημοτική Αρχή έχει μια παράλληλη αυτή τη στιγμή εκδήλωση ο Δήμος στο Π.Π.Ι.Ε.Δ., θα πρότεινα εφόσον κάναμε την αρχή, να κάνουμε ένα 10λεπτο διάλειμμα, για να δώσουμε τον χρόνο να έρθουν κάποιοι συνάδελφοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Τομπούλογλου αλλά δεν υπάρχει περίπτωση, θα ξεκινήσουμε κανονικά, αφού ξεκίνησε η διαδικασία με τις παρουσίες. Ξεκινάμε με τα 5λεπτα, καταγράφονται οι απόψεις όλων, ό,τι απάντηση χρειάζεται θα απαντηθεί.

Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Πρόεδρε καλησπέρα σε όλες και όλους. Θα θέσω κάποια θέματα, βέβαια καλό θα ήταν όπως είπε και ο κ. Ντάτσης να είναι παρών ο κ. Δήμαρχος, γιατί δεν ξέρω ποιος θα μας απαντήσει, είναι θέματα τα οποία δεν έχουν απαντηθεί.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Συγνώμη για τη διακοπή, το ψήφισμα και το υπόμνημα για τους Παιδικούς Σταθμούς θα μπουν μετά. Εντάξει για τη διαδικασία το είπα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Γκούμα τόσα χρόνια την κάνουμε τη διαδικασία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μπορώ να συνεχίσω; Ευχαριστώ. Το ένα θέμα που ξαναβάζω για πολλοστή φορά και δεν βλέπω καμία αντίδραση είναι τα τιμολόγια της Σχολικής Επιτροπής, τι έκανε ο Δήμαρχος αν τα είδε, αν συμφωνεί, να μας δοθεί τελικά μια απάντηση γι' αυτό το θέμα.

Ένα δεύτερο θέμα το οποίο το θεωρώ πάρα πολύ σοβαρό και ήρθε e-mail είναι όλους τους αιρετούς, είναι το θέμα που έχει προκύψει με τους Παιδικούς Σταθμούς και τις ελλείψεις που υπάρχουν. Οι Παιδικοί Σταθμοί και στη Φιλαδέλφεια και στη Χαλκηδόνα κύριοι συνάδελφοι παρουσιάζουν μια εικόνα τραγική.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθαν ο κ. Κοπελούσος και ο κ. Ουσταμπασίδης

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Αλλού δεν υπάρχουν θερμοσίφωνες και συγκεκριμένα στο 1^ο βρεφονηπιακό Νέας Φιλαδέλφειας, φανταστείτε ένα βρεφονηπιακό χωρίς θερμοσίφωνα δηλαδή χωρίς ζεστό νερό. Αλλού δεν υπάρχει ψυγείο στον 1^ο βρεφονηπιακό, αλλού δεν υπάρχει πλυντήριο πιάτων στον 3^ο παιδικό, τα μαγειρικά σκεύη είναι παμπάλαια και θέλουν αντικατάσταση και το τραγικότερο όλων επί τρεις μήνες οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου δεν είχαν κρέας. Τα παιδιά των δημοτών και τα βρέφη δεν έπαιρναν πρωτεΐνη. Συγνώμη αλλά αυτό δεν συμβαίνει ούτε σε υπανάπτυκτες χώρες, ούτε σε υπανάπτυκτους Δήμους. Εσείς έχετε ξεπεράσει κάθε όριο.

Το επίσης πολύ πρόχειρο είναι ότι η απάντηση που δώσατε είναι ότι δεν υπάρχουν χρήματα για έκτακτες ανάγκες. Επειδή δεν μου αρέσει να κάνω μόνο κριτική, θα σας πω και τη λύση. Υπάρχουν δυο παγίες, η μία παγία του κοινοτικού της Φιλαδέλφειας αν δεν κάνω λάθος 10.000 € το χρόνο και άλλη μία παγία του κοινοτικού της Νέας Χαλκηδόνας άλλα τόσα και με αυτά τα χρήματα μπορούν άνετα να καλυφθούν οι συγκεκριμένες ανάγκες και να δοθεί μια λύση, γιατί η εικόνα είναι τραγική και προς τα μέσα και προς τα έξω.

Ένα τρίτο θέμα. Μας ήρθε σιωπηρή απόρριψη από την Αποκεντρωμένη σε σχέση με τις ενστάσεις που κάναμε και μάλιστα σιωπηρή απόρριψη στην Επιτροπή του άρθρου 152 που θα έπρεπε υποχρεωτικά να συνεδριάσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθαν ο κ. Λέκκας και ο κ. Χάρης Τομπούλογλου.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Απλά θέλω να πληροφορήσω το Σώμα ότι εμείς θα συνεχίσουμε μέχρι τέλους ό,τι προσπάθεια κι αν κάνετε και στο προσκήνιο και στο παρασκήνιο.

Και ένα τελευταίο θέμα είναι η επιστολή του δημοτικού συμβούλου της Παράταξής μας του κ. Ντάτση για τα θέματα της Κοινωφελούς και τη σύνθεση της Κοινωφελούς η οποία κατά τη δική μας άποψη είναι παράνομη και ακόμη περιμένουμε απάντηση. Δεν έχουμε πάρει καμία απάντηση. Αυτά από εμένα ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Καλησπέρα κυρίες και κύριοι συνάδελφοι. Το πρώτο που θέλω να θέσω, το είχαμε θέσει σε δυο προηγούμενα Συμβούλια και πλέον έχει παρέλθει και η προθεσμία, είναι το εξής: τι έκανε ο Δήμος σχετικά με τον ΕΝ.Φ.Ι.Α. Αν ο Δήμος παρενέβη, έκανε πρόταση σχετικά με τον καθορισμό του ΕΝ.Φ.Ι.Α. που αφορά πάρα πολλά λαϊκά νοικοκυριά και πάρα πολλούς συνδημότες μας, διότι οι τιμές του ΕΝ.Φ.Ι.Α. είναι σε μερικές περιπτώσεις απαγορευτικές. Έχει κάνει κάτι ο Δήμος σχετικά; Έχει κάνει πρόταση όπως μπορούσε έως τις 7 Φεβρουαρίου;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Κοσκολέτος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Το δεύτερο που θέλω να θέσω ως θέμα είναι ένα έγγραφο που έχει έρθει από το Υπουργείο Παιδείας από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής και συγκεκριμένα από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Αττικής Α Αθήνας, το υπογράφει ο διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α Αθήνας ο κ. Αθανάσιος Νικολόπουλος, προς το Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας, έχει ημερομηνία 6 Οκτωβρίου του 2022 και αριθμό Πρωτοκόλλου 28038. Λέει ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας:

«Παρακαλούμε να μας αποστείλετε στοιχεία που να αναφέρονται στην ενδεχόμενη ύπαρξη προβλημάτων των σχολείων του Δήμου σας προκειμένου να συνετάξουμε την ύπαρξη στέγασης ή μη των εκπαιδευτικών μονάδων της ΔΔΕ Α Αθήνας»

Από τον Οκτώβριο όπως πληροφορήθηκα γιατί πήγα στην Περιφερειακή Διεύθυνση της Δευτεροβάθμιας, ο Δήμος δεν έχει απαντήσει.

Τρίτο θέμα. Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι το έθεσαν σε προηγούμενη συνεδρίαση η Παράταξη του κ. Βασιλόπουλου και συγκεκριμένα ο κ. Ανεμογιάννης, είναι το θέμα της απ' ευθείας ανάθεσης που έγινε προπαραμονή Πρωτοχρονιάς 37.000 € (30.000 € χωρίς ΦΠΑ – 37.000 € με ΦΠΑ).

Το έργο αυτό αφορούσε -όπως γράφει η σχετική απόφαση του Αντιδημάρχου- «Υπηρεσία υποστήριξης για έρευνα αποδοχής του προγράμματος επιβράβευσης ανταπόδοσης της Περιφέρειας Αττικής και του ΕΣΔΝΑ στο Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας». Ποιο είναι το

περίεργο εδώ; Το πρόγραμμα αυτό έχει επιμεριστεί όσον αφορά το 2022 με 20.000 € και το 2023 με 10.000 €.

Ακούστε όμως κύριοι συνάδελφοι τι έγινε. Πότε αναρτήθηκε αυτό στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, οπότε και παράγονται και τα έννομα αποτελέσματα; Αναρτήθηκε 11 παρά τέταρτο προπαραμονή Πρωτοχρονιάς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μεταμεσημβρινή ή προμεσημβρινή;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Το βράδυ 11 παρά τέταρτη, δουλεύουν οι Υπηρεσίες 22:45 έχω εδώ την ανάρτηση. Και βέβαια το εντυπωσιακό είναι πότε πήρε Πρωτόκολλο το έγγραφο αυτό που αναρτήθηκε 11:45 Παρασκευή προπαραμονή Πρωτοχρονιάς με την επόμενη μέρα να είναι αργία φυσικά, το Σάββατο.

Το Πρωτόκολλο λοιπόν 32167/30-12^{ου} βεβαίως πρέπει να δόθηκε κανονικά μετά από τις 18:56 που έγινε ανάρτηση της απόφασης του κ. Δημάρχου. Δηλαδή στις 30 του μηνός έχουμε ανάρτηση της απόφασης του κ. Δημάρχου που κάνει την απ' ευθείας ανάθεση στις 18:56 από τότε παράγονται τα έννομα αποτελέσματα με αριθμό Πρωτοκόλλου 32068 και στη συνέχεια με 32167 -αν είναι δυνατόν, δηλαδή έχει Πρωτόκολλο μεταγενέστερο- αναρτάται στις 11 παρά τέταρτο το βράδυ της Παρασκευής.

Και ρωτώ κυρίες και κύριοι συνάδελφοι: πότε υλοποιήθηκε το έργο αυτό; Προπαραμονή Πρωτοχρονιάς στις 11 η ώρα; Οφείλτε απαντήσεις. Και να μας εξηγήσετε τι είναι το έργο αυτό και ποιοι το παρέλαβαν, αν το παρέλαβαν. Ποια είναι η Επιτροπή παραλαβής του έργου.

Κατ' επανάληψη έχουμε θέσει το θέμα της χωροθέτησης των καντινών στο χώρο πέριξ του γηπέδου της ΑΕΚ. Ενώ φέρνετε θέμα το 17^ο για χωροθέτηση περιπτέρου στον ευρύτερο χώρο γύρω από το γήπεδο, ποιείτε τη νήσσα όσον αφορά τις καντίνες και τη χωροθέτηση και εν τω μεταξύ οι καντίνες λειτουργούν κανονικά, καμία παράβαση δεν έχει βεβαιωθεί.

Έχει καταληφθεί όλος ο χώρος από τραπεζοκαθίσματα χωρίς να υπάρχουν οι σχετικές άδειες και εθελουφλείτε. Ποιον κοροϊδεύετε; Τα βλέπει ο κόσμος αυτά. Υπάρχει άλλο καθεστώς εκεί; Άλλο κράτος υπάρχει εκεί; Άλλοι νόμοι ισχύουν εκεί; Τι γίνεται; Για πείτε μας.

Και ένα τελευταίο θέμα που θέλω να θέσω είναι τα έργα στην οδό Πίνδου. Όπως πολύ καλά γνωρίζετε είχε ξεκινήσει η διαδικασία να

εγκατασταθεί ο εργολάβος για την αποκατάσταση της γέφυρας στην οδό Πίνδου, λίγο πριν από τις γιορτές. Πολύ σωστά αυτό αναβλήθηκε και δόθηκε ημερομηνία έναρξης των εργασιών 9 Ιανουαρίου μετά από τις γιορτές των Χριστουγέννων και του νέου έτους.

Σήμερα έχουμε τέλος Φεβρουαρίου και τα έργα δεν έχουν ξεκινήσει. Ενημερώστε μας τι γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τομπούλογλου, η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατ' αρχάς θα ξεκινήσω κι εγώ με το ζήτημα των βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών με το υπόμνημα που έχει στείλει το Σωματείο εργαζομένων. Πραγματικά έχουν ακουστεί τραγελαφικά πράγματά όσον αφορά τις ελλείψεις που υπάρχουν τόσο σε εργαλεία όσο και μηχανήματα, όσο και για την έλλειψη σε ζεστό νερό. Αλλού δεν υπάρχει ψυγείο, αλλού δεν υπάρχει πλυντήριο, το τεράστιο πρόβλημα στις προμήθειες των τροφίμων πραγματικά μας κάνει να ανησυχούμε πάρα πολύ, ιδιαίτερα από τη στιγμή που είμαστε κι ένας από τους μοναδικούς Δήμους που δεν έχουν τροφεία, παρ' όλα αυτά ο Δήμος έχει φροντίσει τα περισσότερα παιδιά να είναι με voucher, που σημαίνει ότι ο Δήμος παίρνει χρήματα γι' αυτά τα παιδιά τα οποία περιλαμβάνουν και τη σίτιση.

Επίσης γνωρίζουμε ότι υπάρχει και μια μεγάλη προσπάθεια από τους εργαζόμενους που ορισμένες φορές φτάνει να βάλουν το χέρι στην τσέπη για να καλύψουν κάποια πράγματα και θεωρούμε ότι είναι κατεπείγον να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο, με βάση πάντα και το σημείωμα του Σωματείου που καταλήγει «...τόσο στην επιβάρυνση που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στην εργασιακή τους καθημερινότητα όσο και στην ντροπή του να μην μπορούν να σιτιστούν τα παιδιά του Δήμου μας όπως πρέπει, ενώ επισημαίνει ότι υποβαθμίζεται μια πολύ σημαντική υπηρεσία δημόσιας ωφέλειας, η οποία όπως πολύ σωστά επισημαίνεται απ' όλους και τους εργαζόμενους και τους συνδικαλιστικούς τους εκπροσώπους ευνοεί σχεδιασμούς ιδιωτικοποίησης της υπηρεσίας σε βάρος του δημοσίου χαρακτήρα της». Ένα είναι πολύ σημαντικό αυτό.

Ένα δεύτερο είναι ότι ακόμη πριν αποσταλεί η πρόσκληση του Δημοτικού Συμβουλίου έχουμε καταθέσει ψήφισμα για το θέμα της δίωξης των δημοτικών συμβούλων στην Καλλιθέα, νομίζω ότι το έχετε πάρει όλοι και

θεωρούμε ότι πρέπει να καταδικαστεί από το Δημοτικό Συμβούλιο η κλήτευση σε δίκη των δημοτικών συμβούλων μετά από μήνυση για υποτιθέμενη συκοφαντική δυσφήμιση από πρώην Δημοτικό σύμβουλο με την Ελληνική Αυγή, το Συνδυασμό της ναζιστικής εγκληματικής συμμορφίας της Χρυσής Αυγής ο οποίος τώρα εμφανίζεται ως υποψήφιος με το Κόμμα του καταδικασμένου εγκληματία Κασσιδιάρη. Βάζουμε και αυτό το ζήτημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Κωνσταντινίδης.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Επιπλέον θέλουμε να θέσουμε και κάποιες ερωτήσεις. Μια ερώτηση, την οποία ακούω από πολλούς συναδέλφους τι γίνεται με την Πολεοδομία για τη Νέα Φιλαδέλφεια. Η ΥΔΟΜ Νέας Ιωνίας η οποία είχε στην ευθύνη της την περιοχή της Νέας Φιλαδέλφειας μαζί με τον προσφυγικό οικισμό και όλες τις δυσκολίες που υπάρχουν, σύμφωνα με το νόμο από τη στιγμή που υπάρχει στο Δήμο μας Πολεοδομία, δεν την αναλαμβάνει πλέον και πλέον στο τηλέφωνο και από κοντά ξεκάθαρα λέει ότι δεν είναι αρμόδια Υπηρεσία για καμία άδεια που αφορά τη Νέα Φιλαδέλφεια.

Αντίστοιχα η ΥΔΟΜ Νέας Χαλκηδόνας λέει ότι δεν αναλαμβάνει και ότι θα παραιτηθεί αν συνεχιστούν να κατατίθενται οι άδειες προς την Υπηρεσία αυτή, Υπηρεσία Δόμησης Νέας Χαλκηδόνας, η παλιά Πολεοδομία. Τι γίνεται με αυτό το θέμα και πως θα λυθεί.

Μια επιπλέον ερώτηση είναι όσον αφορά την Πίνδου. Τελικά πότε θα κλείσει; Δεν λέω τα σχετικά, ανέφερε και ο κ. Τομπούλογλου. Αν έχουμε εικόνα και για πόσο διάστημα, γιατί είδαμε ότι φάνηκαν οι πινακίδες ότι θα κλείσει ο δρόμος, αλλά μάλλον φάνηκαν από τον αέρα. Τέλος πάντων να μας απαντήσετε κι αυτό, ποιες θα είναι οι παρακαμπτήριες διαδρομές, ποιες θα είναι οι εναλλακτικές για τη σύνδεση αυτή και τι θα γίνει με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, τι σχεδιασμός υπάρχει σε αυτό.

Υπενθυμίζουμε ότι έχουμε ζητήσει για πολλοστή φορά από τις 19 Γενάρη να έρθει θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο η κατάσταση των σχολικών μονάδων. Νομίζω ότι είναι περισσότερο επίκαιρο από ποτέ και θα πρέπει να έρθει.

Θυμίσω ότι είναι σε εκκρεμότητα η συνεδρίαση με τα κυκλοφοριακά και άλλα προβλήματα που έχει η λειτουργία του γηπέδου.

Υπάρχει κάποιος προγραμματισμός για να έρθει αυτό; Το έχουν πάρει πίσω οι συνάδελφοι που το κατέθεσαν;

Επισημαίνω ότι μέσα σε όλη αυτή την προεκλογική περίοδο και σε αυτά που βιώνουμε, είχαμε και την επίσκεψη του Υπουργού Εξωτερικών των Ηνωμένων Πολιτειών του Μπλίνκεν, ο οποίος σηματοδοτεί μια ακόμη μεγαλύτερη και ενεργή συμμετοχή της Ελλάδας στους επικίνδυνους αμερικανοΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς και όπως καταλαβαίνετε με το σύνολο των εξελίξεων και με τη συνάντηση και με τη Νέα Δημοκρατία και με τον ΣΥΡΙΖΑ, φαίνεται οι δεσμεύσεις που θα ακολουθήσουν την επόμενη μέρα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Γκούμα, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε κάτι ξέχασα και το θεωρώ πολύ σημαντικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό κ. Ανεμογιάννη, θα σας δώσω τον λόγο για να συμπληρώσετε.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε είμαστε στη φάση των ερωτήσεων και των τοποθετήσεων;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, στο 5λεπτο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Όχι δεν έχω κάτι κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τους ανεξάρτητους δημοτικούς συμβούλους θα μιλήσει ο κ. Γεωργαμλής.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Πριν 20 μέρες στην πλατεία έπεσε ένα αυτοκίνητο στους υπογειοποιημένους κάδους και έχει γίνει μεγάλη ζημιά. Είναι 20 μέρες. Αν δεν μπορείτε να το κάνετε γρήγορα, βάλτε τρεις πράσινους κάδους προσωρινά, γιατί πετάνε όλοι τις σακούλες έξω.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Επικοινωνήσαμε με την ασφαλιστική για να καταγράψει τη ζημιά, στη συνέχεια θα έρθει ο αρμόδιος ..

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Απλά τρεις κάδους κ. Κουτσάκη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει συνάδελφοι ας μην ανοίξουμε κύκλο διαλόγου. Κύριε Γεωργαμλή τελειώσατε;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Αυτό είχα να πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ, παρακαλώ κ. Ανεμογιάννη συμπληρώστε.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Θα ήθελα να παρακαλέσω το Σώμα να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή γιατί ένας πρώην συνάδελφος ο Παναγιώτης Ταβλαρίδης απεβίωσε. Έχει διατελέσει δημοτικός σύμβουλος επί εποχής Σταματιάδη και τελευταία μαζί μας με τη «Δύναμη Πολιτών» και θα ήθελα να παρακαλέσω το Σώμα για ενός λεπτού σιγή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι ενός λεπτού σιγή

Τηρείται ενός λεπτού σιγή

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αιωνία του η μνήμη.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι ξεκινώντας έχουμε ένα ψήφισμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έχει αποσταλεί από τον κύριο ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε δεν θα πάρουμε απαντήσεις στα ερωτήματα και στα ζητήματα που θέσαμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφηκαν κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Καταγράφηκαν αλλά υπάρχει αναπληρωτής του κ. Δημάρχου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφηκαν κ. Τομπούλογλου ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Καταγράφηκαν. Απαντήσεις θα πάρουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάρετε στην ώρα του Δημάρχου. Θα έρθει ο Δήμαρχος και θα συνηγορήσουμε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ψήφισμα το έχετε δει όλοι, εισάγεται κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας το διαβάζω κύριοι συνάδελφοι:

«Κύριε Πρόεδρε, κύριοι δημοτικοί σύμβουλοι όπως ενδεχομένως γνωρίζετε πρώην δημοτικός σύμβουλος Καλλιθέας με την Ελληνική Αυγή, τον συνδυασμό της ναζιστικής εγκληματικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής, που εμφανίζεται σήμερα ως υποψήφιος με το Κόμμα του καταδικασμένου εγκληματία Κασιδιάρη, στις 23/12/19 κατέθεσε μήνυση εναντίον των δημοτικών συμβούλων της "Λαϊκής Συσπείρωσης" Καλλιθέας Γιώργου Αντωνακάκη, Ρούλας

Ελευθεριάδου και Γιάννη Βακαλόπουλου, επειδή κατέδειξαν τη δράση του ως ενός εκ των εκπροσώπων της ναζιστικής εγκληματικής Χρυσής Αυγής.

Η συγκεκριμένη μήνυση είναι συνέχεια προηγούμενης μήνυσης που είχε καταθέσει ο ίδιος 13/2^{ου} η οποία μπήκε στα αρχεία και γι' αυτό προκαλεί πολλά ερωτηματικά η επιλογή του Εισαγγελέα να παραπέμψει σε δίκη τους δημοτικούς συμβούλους Καλλιθέας.

Εντύπωση δε προκαλεί και το γεγονός ότι οι πρώτες κλητεύσεις προς δημοτικούς συμβούλους σε δίκη, επιδόθηκαν την ίδια ημέρα που ψηφιζόταν στη Βουλή η τροπολογία δήθεν για την αντιμετώπιση των παραφυάδων της Χρυσής Αυγής.

Η "Λαϊκή Συσπείρωση" Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας ζητά να τεθεί το θέμα προς συζήτηση και απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, το παρακάτω ψήφισμα:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, καταδικάζει την κλήτευση σε δίκη δημοτικών συμβούλων του Δήμου Καλλιθέας μετά από μήνυση για υποτιθέμενη συκοφαντική δυσφήμιση που κατέθεσε πρώην δημοτικός σύμβουλος Καλλιθέας με την «Ελληνική Αυγή» τον Συνδυασμό της ναζιστικής εγκληματικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής και τώρα εμφανιζόμενος ως υποψήφιος με το Κόμμα του καταδικασμένου εγκληματία Κασιδιάρη. Πρόκειται για απαράδεκτο και προκλητικό γεγονός.

Απαιτούμε να παυθεί οποιαδήποτε δίωξη και να μη γίνει καμία δίκη ως απόρροια της μήνυσης»

Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ το ψήφισμα της "Λαϊκής Συσπείρωσης".

Συνεχίζουμε με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Το υπόμνημα του Σωματείου δεν θα συζητηθεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε, σας έχω πει κι άλλες φορές και το έχουμε συζητήσει σε αυτό το Συμβούλιο ότι υπάρχει η διάταξη που θα πρέπει το πολύ δυο

μέρες πριν το Συμβούλιο να έρχονται τα θέματα που θέλετε να εισάγετε εκτός ημερήσιας διάταξης.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Αυτό έχει έρθει από την προηγούμενη εβδομάδα, πριν την πρόσκληση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν είχαμε τίποτα. Κυρία Γκούμα δεν έχω κανένα λόγο, αλλά να το πάμε την επόμενη φορά.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση συλλογής και αποστολής ανθρωπιστικού υλικού για τους πληγέντες από τον φονικό σεισμό λαούς της Τουρκίας και της Συρίας και σχετικού ψηφίσματος έκφρασης συλλυπητηρίων, αλληλεγγύης και συμπαράστασης, κατόπιν πρότασης των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Παναγιώτη Αθανασόπουλου, Αλέξανδρου Γούλα, Ιωάννη Ουσταμπασίδη, Πέτρου Λαζαρίδη, Ευτυχίας Παπαλουκά, Κωνσταντίνου Τομπούλογλου και Χαράλαμπου Τομπούλογλου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Όσον αφορά το θέμα της Συρίας εμείς θέλουμε να προστεθεί το εξής και «γι' αυτό το λόγο ζητάμε να αρθεί το εμπάργκο που εδώ και χρόνια λειτουργεί σε βάρος του συριακού λαού».

Μετά την αναφορά δηλαδή «μπροστά στον ανθρωπινό πόνο δεν υπάρχουν πολιτικές σκοπιμότητες και διαχωρισμοί, η αλληλεγγύη των λαών είναι το μόνο όπλο που έχει αξία», να μπει επαναλαμβάνω «γι' αυτό το λόγο ζητάμε να αρθεί το εμπάργκο που εδώ και χρόνια λειτουργεί σε βάρος του συριακού λαού».

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς ως προτείνοντες το δεχόμαστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση συλλογής και αποστολής ανθρωπιστικού υλικού για τους πληγέντες από τον φονικό σεισμό λαούς της Τουρκίας και της Συρίας και σχετικού ψηφίσματος

έκφρασης συλλυπητηρίων, αλληλεγγύης και συμπαράστασης, κατόπιν πρότασης των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Παναγιώτη Αθανασόπουλου, Αλέξανδρου Γούλα, Ιωάννη Ουσταμπασίδη, Πέτρου Λαζαρίδη, Ευτυχίας Παπαλουκά, Κωνσταντίνου Τομπούλογλου και Χαράλαμπου Τομπούλογλου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδάστριας θεματικού Δ.Ι.Ε.Κ. στο Δήμο»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδάστριας θεματικού Δ.Ι.Ε.Κ. στο Δήμο» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Προφανώς και συμφωνούμε αλλά όπως λέμε κάθε φορά που έρχεται ένα τέτοιο θέμα για άσκηση, έχουμε κάποιες ερωτήσεις. Κατ' αρχάς πόσες θέσεις βοηθών βρεφονηπιοκόμων είναι κενές σύμφωνα με το οργανόγραμμα του Δήμου. Ένα πράγμα που θέλουμε να ξέρουμε είναι αυτό.

Επειδή συνήθως αυτές οι κοπέλες που κάνουν την πρακτική άσκηση καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και εδώ έχουμε ένα θέμα, ότι το κράτος με τον υποκατώτατο μισθό που θεσπίζει για την πρακτική, δείχνει γενικά ποια είναι η πολιτική του. Εργαζόμενοι οι οποίοι θα είναι ευχαριστημένοι με 500 € να δουλεύουν ανασφάλιστοι, ή μόνο για ατύχημα στο χώρο της δουλειάς και μετά απορούμε γιατί τα παιδιά μας δεν έχουν δικαιώματα και είναι ευχαριστημένα να δουλεύουν στην εστίαση με μαύρα χρήματα.

Αυτό είναι το θέμα μας, ότι ανεχόμαστε αυτή την κατάσταση ένας άνθρωπος να καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες και να πληρώνεται με 300 € χωρίς ασφάλιση και χωρίς κανένα εργασιακό δικαίωμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με συγχωρείτε κ. συνάδελφε και επιτρέψτε μου αγαπητοί συνάδελφοι την παρέμβαση, δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Οι

σπουδαστές κάνουν πρακτική άσκηση το οποίο είναι απαραίτητο. Το τελευταίο εξάμηνο σε πολλές Σχολές είναι απαραίτητη η πρακτική άσκηση πάνω στην ειδικότητά τους.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κύριε Κανταρέλη είναι σίγουρο ότι είναι θέμα της πρακτικής άσκησης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δηλαδή αντί για μαθήματα, κάνουν πρακτική άσκηση πάνω στο αντικείμενό τους.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Έχουμε κενές θέσεις σύμφωνα με το οργανόγραμμα του Δήμου βοηθών βρεφονηπιοκόμων; Ναι ή όχι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι άλλο ερώτημα. Πάντως αυτό που λέτε δεν ισχύει.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Δεν είναι. Γιατί αν η κοπέλα αυτή καλύπτει μια τέτοια κενή θέση, καλύπτει πάγια και διαρκή ανάγκη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορεί να καλύψει μια κοπέλα που για εκπαιδευτικούς λόγους δικούς της έρχεται εδώ να μάθει τη δουλειά.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Ουσιαστικά αυτό κάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τέλος πάντων δεν θα το λύσουμε εμείς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το κάνει υποχρεωτικά.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Για να πάρει το πτυχίο, το ξέρω ότι είναι υποχρεωτικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι μέρος της εκπαίδευσης ουσιαστικά.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Αυτό είναι το από εκεί, εμείς λέμε για το από εδώ κομμάτι. Εμείς πως τους αξιοποιούμε.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Επειδή και παλαιότερα υπήρχε αυτό με τα ΤΕΙ η πρακτική ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αξιοποιούνται ακριβώς για να μάθουν πρακτικά να κάνουν τη δουλειά αυτή, για την οποία πήγαν.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κύριε Γρετζελιά ξαναλέω: η γυναίκα μου που τελείωσε ΤΕΙ και έκανε αυτή την πρακτική, πληρωνόταν κανονικότητα, ήταν ασφαλισμένη και αυτά τα χρόνια είναι συντάξιμα. Τώρα τα παιδιά αυτά δουλεύουν ανασφάλιστα και με 300 € μισθό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφάλεια να ξέρετε ότι έχουν ούτως ή άλλως ως σπουδαστές. Έχουν ασφάλεια ως σπουδαστές, όλοι οι φοιτητές σε δημόσια Πανεπιστήμια και ΤΕΙ.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Αν αρρωστήσει πέντε θα τα πάρει τα λεφτά;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και οι δικηγόροι, περνάνε ασκούμενοι δικηγόροι δυο χρόνια για να πάρουν το πτυχίο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όσο είσαι φοιτητής μέσα στα λογικά πλαίσια είσαι ασφαλισμένος. Εντάξει κύριοι συνάδελφοι το θέμα που βάζει ο κ. Ζαχαριάδης το καταλαβαίνουμε, προχωράμε στο επόμενο θέμα.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι είναι το θέμα που έχει περάσει από την πρόσφατη Οικονομική Επιτροπή, είναι διαγραφή χρεών οφειλετών Δήμου, λόγω εξόφλησης. Αναλυτικά στην εισήγηση που σας έχει δοθεί, αναφέρονται όλα τα ποσά, κυρίως από ΤΑΠ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η εισήγηση εδώ έχει ένα.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μα σας έχει σταλεί εισήγηση κ. Γρετζελιά, στο e-mail σας σας εστάλη συμπληρωματική.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Φροντίστε να τα στέλνετε κανονικά προ τριμέρου. Η εισήγηση που στείλατε και την έχω γραπτά εδώ, μιλάει για ένα άτομο για 80,94 €.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Σας εστάλη ηλεκτρονικά συμπληρωματική εισήγηση που αναφέρει αναλυτικά τα άτομα, ο κ. Ντάσης το επιβεβαιώνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Τους λόγους να μας διευκρινίσετε.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εξόφληση.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εδώ λέει ότι είναι άλλο το ΑΜΦ ανήκει σε άλλο υπόχρεο, άρα τα ζητούσαμε από άλλον.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Για ποιο μιλάτε τώρα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Λόγω μη ιδιοκτησίας ακινήτου στο άλλο, δεν έγινε αίτηση στο άλλον. Δεν είναι μόνο εξόφληση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δανάη είναι διάφορες περιπτώσεις και είναι μικροποσά.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Η εισήγηση είναι από την Οικονομική Υπηρεσία και είναι είτε εξόφληση, είτε λάθος ΑΦΜ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση κατ' εξαίρεση εγγραφή βρέφους στον 3^ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Νέας Χαλκηδόνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Μια ερώτηση κ. Πρόεδρε. Ξέρουμε πόσα βρέφη έκαναν αίτηση και δεν έγιναν δεκτά σε σταθμούς;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Λέκκας έχει τον λόγο.

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Δεν το έχω πρόχειρο, θα σας το απαντήσω όμως.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Και αν ξέρετε τι γίνεται με την αγορά του οικοπέδου του 3^{ου} βρεφονηπιακού σταθμού, αφού το ένα το δώσαμε στη μητρόπολη είχε πει ο Δήμαρχος ότι θα βρούμε οικόπεδο για να φτιάξουμε δικό μας.

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Δεν το γνωρίζω. Θα σας απαντήσω στα ερωτήματά σας, απλά δεν είμαι πρόχειρος να σας πω με ακρίβεια τον αριθμό που έμειναν απ' έξω.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Εντάξει, συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση κατ' εξαίρεση εγγραφή βρέφους στον 3^ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργου «Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων» (Α.Μ. 43/2020)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνα με την εισήγηση έχει τους τεχνικούς υπαλλήλους Κόνιαρη Μαγδαληνή, Λίσα Έλλη Κολοβού Εύα και αναπληρωματικά Ζαχαράκη Αλεξάνδρα, Αναστασοπούλου Αντωνία και Ασημάκης Παναγιώτης. Είναι τρεις υπάλληλοι της Τεχνικής Υπηρεσίας και τρεις αναπληρωματικοί τους.

Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε να ρωτήσω κάτι. Βλέπω εδώ ότι το έργο περαιώθηκε 17/5/2021 γιατί το παραλαμβάνουμε δυο χρόνια μετά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό το γνωρίζετε πολύ καλά κ. Ζαχαριάδη.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Όχι δεν το γνωρίζω, γι' αυτό ρωτάω. Είναι ειλικρινής η ερώτησή μου.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Δεν το ξέρω κ. Κοσκολέτο, εσείς είστε μηχανικός και τα ξέρετε.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Πειράζει να ρωτήσω; Μπορεί κάποιος δημότες να μην έχουν την εμπειρία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε δίκιο, καλά κάνετε για να ακούγονται αυτά για να καταλαβαίνουν και οι δημότες περί τίνος πρόκειται.

Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργου «Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων» (Α.Μ. 43/2020)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

6° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Όπως συζητήθηκε στην Οικονομική Επιτροπή, είναι οι Επιτροπές του Δήμου. Θέλετε να σας διαβάσω όλη την εισήγηση; Νομίζω ότι σας ταλαιπωρώ χωρίς λόγο. Σας έχει έρθει με e-mail.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν πέρασε από την Οικονομική Επιτροπή αυτή κ. Κωνσταντινίδη. Είναι Επιτροπή παραλαβής, δεν είναι Επιτροπή διαγωνισμού.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ναι, με συγχωρείτε λάθος. Υπάρχει κάποια ερώτηση;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εγώ θέλω να τοποθετηθώ, υπάρχει ένα λάθος στην εισήγησή σας δεν είναι σοβαρό, στη σελ 5 είναι Επιτροπές παραλαβής και από λάθος γράφει «αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι αξιολόγηση προσφορών για προμήθειες φαρμακευτικού υλικού». Αυτό είναι λάθος, είναι Επιτροπές παραλαβής. Και μετά θα ήθελα και τον λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Ανεμογιάννη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Έχουμε ετοιμάσει μια αντιπρόταση για τις Επιτροπές σε πολύ μεγάλο βαθμό, θα σας κουράσω λίγο γιατί αλλάζουν αρκετά πράγματα. Για μας μπαίνουν τα πράγματα στη θέση τους.

Και ξεκινώ από την Επιτροπή παραλαβή προμήθειας καυσίμων, προμηθειών μέσω παγίας προκαταβολής: Πρόεδρος ο κ. Ψαλίδας αντί του κ. Αγγελόπουλου, ο κ. Χατζηκωνσταντής, Γραμματέας ο κ. Παπαδάκης και αναπληρωματικοί ο κ. Διούδης, ο κ. Κάκος και ο κ. Γαλακτερός.

Επιτροπή προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού ειδών φωτισμού, φωτιστικών LED και παραλαβή υπηρεσιών εργασιών συντήρησης φωτισμού υπηρεσιών διαχείρισης αιτημάτων δημοτών... Πρόεδρος παραμένει ο κ. Διούδης, μέλος αντί του κ. Ψαλίδα ο κ. Ορτατζόγλου, Γραμματέας αντί του κ. Αγγελόπουλου ο κ. Γεωργίου Σωκράτης και αναπληρωματικοί ο κ. Χατζηκωνσταντής αντί τον κ. Ορτατζόγλου, ο κ. Ψαλίδας αντί του κ. Γεωργίου, ο κ. Παπάζογλου αντί του κ. Ανδρεάδου.

Επιτροπή Προμήθειας οχημάτων μηχανημάτων έργου η μοναδική αλλαγή είναι στα αναπληρωματικά μέλη ο κ. Χατζηκωνσταντής αντί του κ. Ανδρεάδου.

Επιτροπή παραλαβής προμήθειας χειρονάκτιων εργαλείων χημικού υλικού οι αλλαγές είναι αντί του κ. Ανδρεάδου Γραμματέας ο κ. Γεωργίου Σωκράτης και στα αναπληρωματικά μέλη αντί του κ. Γεωργίου ο κ. Ορτατζόγλου, αντί του κ. Αγγελόπουλου ο κ. Ψαλίδας.

Επιτροπή προμήθειας γάλακτος -θα σας τα δώσω μετά γραμμένα, οπότε δεν θα διαβάσω όλο τον τίτλο- Πρόεδρος ο κ. Ορτατζόγλου αντί της κας Κωστοπούλου, μέλος η κα Τσανάκου αντί του κ. Γραμμένου, Γραμματέας η κα Παρασχιάδου αντί της κας Βοϊδάσκη, στα αναπληρωματικά μέλη αντί του κ. Ψαλίδα, η κα Κυριακίδου και αντί της κας Κλεομενίδη η κα Αλεβαντή.

Επιτροπή προμήθειας τροφίμων στα μέλη μπαίνει ο κ. Μακροπουλιώτης στη θέση της κας Ζαχαροπούλου, στα αναπληρωματικά μέλη Πρόεδρος είναι ο κ. Ζέτος αντί του κ. Μακροπουλιώτη, η κα Μολακίδου αντί του κ. Ψαλίδα και η κα Παρασχιάδου αντί της κας Κλεομενίδη.

Διεύθυνση κοινωνικής πολιτικής μέλος ο κ. Μπόζας αντί της κας Αβραμίκου, Γραμματέας η κα Τσουμή αντί της κας Παπαγεωργίου.

Επιτροπή προμήθειας φαρμακευτικού υλικού, αθλητικού υλικού αλλάζει το μέλος και μπαίνει ο κ. Ζηρογιάννης αντί της κας Αβραμίκου.

Επιτροπή παραλαβής προμηθειών ανταλλακτικών αναλωσίμων γενικής φύσεως το μέλος γίνεται η κα Αλεβαντή αντί του κ. Αμπατζή.

Επιτροπή hardware – software μέλος η κα Πολυξένη αντί του κ. Αμπατζή, Γραμματέας η κα Καλογιάννη αντί της κας Γιαννουσά, αναπληρωματικά μέλη αντί της κας Σεφεριάδου ο κ. Κουτούφαρης, αντί του κ. Λυριτζή ο κ. Χρήστος Αμπατζής.

Για το αυτοτελές τμήμα πληροφορικής συντήρηση φωτοτυπικών εκτυπωτών, fax για όλες τις Υπηρεσίες του Δήμου, αλλάζει ο γραμματέας είναι η κα Μολακίδου, αντί της κας Καλογιάννη και αναπληρωματική Γραμματέας η κα Βασιλακάκη αντί της κας Λυριτζή.

Επιτροπή προμηθειών αναλωσίμων υλικών συντήρηση Δημοτικού νεκροταφείου αντί του κ. Ζόρζη ο κ. Σαπουνάκης και στα αναπληρωματικά μέλη ο κ. Δαλόγλου αντί της κας Τάκη, ο κ. Κωνσταντακόπουλος Διονύσης

αντί της κας Γιαννουσά, η κα Γιαννουσά Γαρυφαλιά στη θέση της Γραμματέως αντί της κας Ψηλού.

Διεύθυνση ΚΕΠ Πρόεδρος η κα Τομπούλογλου αντί της κας Δημητριάδου, μέλος η κα Αργύρη αντί της κας Τόλιου, Γραμματέας Δημητριάδου αντί της κας Κουτσουράκη και σα αναπληρωματικά μέλη η κα Βλαστού αντί της κας Ψαρρά, μέλος η κα Ψαρρά, αντί της κας Γιαννουσά και αναπληρωματική Γραμματέας η κα Γιαννουσά αντί της κας Παπαθανασίου.

Δημοτική Αστυνομία. Γραμματέας ο κ. Πασχαλίδης αντί του κ. Μπουρατζή και αναπληρωματικός ο κ. Μπουρατζής αντί του κ. Πασχαλίδη.

Επιτροπή αδέσποτων ζώων και περιβάλλοντος για τη λειτουργία του άλσους Πρόεδρος η κα Κλοκίτη αντί της κας Μπάτζιου, μέλος ο κ. Γραμμένος αντί της κας Τσαουσίδου, Γραμματέας η κα Γρεκούση αντί του κ. Γραμμένου, αναπληρωματικά μέλη η κα Μπάτζιου αντί της κας Κλοκίτη, ο κ. Σουλεμετσής αντί του κ. Κοκόση, ο κ. Αθανασόπουλος αντί του κ. Καπαρουνάκη.

Στα Μέσα ατομικής προστασίας Πρόεδρος ο κ. Κίτσιος, μέλος ο κ. Κασίμης αντί του κ. Μπουρατζή, Γραμματέας ο κ. Παπαθανασίου αντί του κ. Γρεκούση, αναπληρωματικά μέλη ο κ. Ορτατζόγλου αντί του κ. Διούδη, η κα Κλοκίτη αντί του κ. Σταμάτη και το άλλο μέλος παραμένει το ίδιο.

Έκτακτα θέματα απρόβλεπτα γεγονότα σεισμοί, πλημμύρες, COVID Πρόεδρος η κα Σγουράκη αντί του κ. Κίτσιου, μέλος ο κ. Παπαπετρόπουλος αντί του κ. Καρανάνη, Γραμματέας η κα Γιαννουσά Βασιλική, στα αναπληρωματικά μέλη η κα Παρασchiάδου αντί του κ. Διούδη, ο κ. Μπόζας Δημήτριος, η κα Κακλαμάνου Βαρβάρα αντί του κ. Μαραγκουδάκη.

Αυτά κ. Πρόεδρε τα οποία θα τα καταθέσω και στο Προεδρείο κα ζητώ από το Σώμα να ψηφιστεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ωστόσο δεν μας εξηγήσατε τον λόγο που κάνετε αυτές τις αλλαγές.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Αυτό ναι κ. Πρόεδρε, και θα ήθελα τον λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πραγματικά σας λέω, σας παρακολουθώ είμαι 11 χρόνια δημοτικός σύμβουλος το ανακατεύω την τράπουλα με τους υπαλλήλους στις Επιτροπές, πρώτη φορά το ακούω.

Ειλικρινά σας το λέω, αν ήμουν σε μια Επιτροπή και ερχόταν εδώ και με βγάζατε εσείς θα ήμουν προσβεβλημένος ότι με θεωρείτε ανίκανο για να κάνω αυτή τη δουλειά. Εκτός αν υπονοείτε κάτι άλλο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Να σας πω, αν θέλετε να σας το δικαιολογήσω. Έχετε εισήγηση από τις Υπηρεσίες για τις Επιτροπές που φτιάξατε;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Σε πολλές Επιτροπές ναι κ. Ανεμογιάννη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Στις περισσότερες όχι, θα σας πω εγώ.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Στις περισσότερες, ναι.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Γίνεται να παραλάβουμε ηλεκτρολογικό υλικό χωρίς ηλεκτρολόγους; Γιατί τους εξαιρέσατε; Γίνεται αλλού να βάζουμε διευθυντές των Υπηρεσιών και αλλού να τους εξαιρούμε;

Η δική μας προσπάθεια είναι να γίνουν αντικειμενικές οι Επιτροπές παραλαβής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα δεν ήταν αντικειμενικές.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Για μας όχι και γι' αυτό κάναμε την αντιπρόταση, αυτή είναι η άποψή μας κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το λέτε όμως.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Γι' αυτό κάνουμε την αντιπρόταση και ζητάμε από το Σώμα να ψηφιστεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι κατ' αρχήν εδώ είμαστε άνθρωποι που είμαστε πολλά χρόνια σε αυτό το χώρο και πολλά χρόνια που έχουν περάσει πολλές Επιτροπές από τα χέρια μας, δεν είμαστε ούτε μιας ούτε δύο τετραετιών και ειδικά ο κ. Γρετζελιάς έχει μια μεγάλη εμπειρία που θα θέλω να την καταθέσω στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Εγώ σας ρωτάω: μπορεί ο ηλεκτρολόγος να πάει στο βενζινάδικο να βάλει βενζίνη, που αλλάξετε ένα μέλος και βάζετε έναν ηλεκτρολόγο να πάει εκεί; Για ποιο λόγο γίνεται αυτό;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε η κα Αλεφραγκή.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Πιστεύετε όταν οι Υπηρεσίες προτείνουν αυτά τα άτομα τα προτείνουν για κάποιο λόγο που είναι ύποπτος αυτή τη στιγμή; Αυτή τη

στιγμή προσβάλλετε προσωπικότητες χωρίς να έχετε το δικαίωμα να προσβάλλετε κανέναν.

Ο λαός σας κατέδειξε κ. Ανεμογιάννη δεύτερο. Ακόμη δεν το έχετε πάρει χαμπάρι; Και θέλετε αυτή τη στιγμή εσείς να καθορίσετε τις Επιτροπές του Δήμου με δικά σας ιδιοτελή κριτήρια. Δεν μπορείτε να το κάνετε αυτό, δεν είναι σωστό να το κάνετε αυτό.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μου χρεώνετε ιδιοτέλεια κ. Κουτσάκη;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ή θα πιστεύετε στη δημοκρατία, που έχετε υποχρέωση να πιστεύετε, η πλειοψηφία έχει το δικαίωμα να αλλάξει όλες τις Επιτροπές, να κάνει ό,τι θέλει, αλλά να ξέρετε ότι δεν είναι σωστό. Όλες οι Επιτροπές έχουν προταθεί μέσω των Υπηρεσιών και όχι εγώ έβαλα κανέναν, ούτε ήξερα εγώ ποιοι ήταν και ποιοι δεν ήταν, ούτε και κανέναν Αντιδήμαρχο, γιατί έτσι είναι το σωστό. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν εκπλήσσομαι κ. Κουτσάκη όταν η αντιπολίτευση κάνει μια πρόταση είναι πάντα ύποπτη. Δεύτερον, το ανακάτεμα της τράπουλα διασφαλίζει πολλά πράγματα στο Δήμο και καλό είναι αυτός που βάζει πετρέλαια να αλλάζει κάθε μήνα.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ο ηλεκτρολόγος δεν μπορεί.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ δεν είπα όνομα.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Κουτσάκη ένας υπάλληλος πηγαίνει στο βενζινάδικο, δεν πηγαίνουν τρεις. Έχω κάνει, σε παρακαλώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Κουτσάκη, ξέρουμε πολύ περισσότερα από όσα λέμε. Αυτοί που διαχειρίζονται προμήθειες πρέπει να αλλάζουν κάθε μήνα.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να τα πείτε, αν ξέρετε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Στο νεκροταφείο προσωπικά τους άλλαξα κάθε έξι μήνες. Ξέρετε στο νεκροταφείο ότι γίνεται ρεμούλα σε όλα τα επίπεδα;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ όχι, αν ξέρετε εσείς κ. Γρετζελιά, στον Εισαγγελέα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν σας διέκοψα, αφήστε τον Εισαγγελέα.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αν έχετε κάτι να πείτε, στο Εισαγγελέα και όχι αυτή τη στιγμή για λόγους ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πάτε στο νεκροταφείο όχι ως Αντιδήμαρχος, ως ένας άγνωστος πολίτης και μιλήστε με τον κόσμο που μπαινοβγαίνει εκεί μέσα. Δεν ελέγχεται τίποτα. Καντήλια ανάβει όποιος προλαβαίνει. Αυτοί που έχουν το κυλικείο ανάβουν και καντήλια. Με ποιο δικαίωμα; Μήπως δεν τα ξέρετε;

Σας είχα φτιάξει Κανονισμό ηλεκτρονικό πρότυπο στην αρχή της τετραετίας, τον βάλατε στο χρονοντούλαπο τον εξαφανίσατε. Γιατί δεν βόλευε η ηλεκτρονική μεταχείριση των πραγμάτων εκεί. Γιατί τώρα εκπλήσσεστε με το να αλλάζουν τα πρόσωπα στις προμήθειες; Αυτό σας διασφαλίζει κιόλας, δεν είναι καλό να διαχειρίζεται ο ίδιος και ο ίδιος το πετρέλαιο, τις προμήθειες εδώ ή τις προμήθειες εκεί.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τον Οκτώβριο μπορείτε να αλλάξετε όσους θέλετε. Αλλά τον Οκτώβριο δεν θα μπορείτε να τα κάνετε αυτά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Έχει το δικαίωμα η αντιπολίτευση να υποβάλλει πρόταση;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Έχει το δικαίωμα να κάνει τα πάντα. Το θέμα είναι άλλο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιο είναι το άλλο κ. Κουτσάκη; Ποιο είναι, να το καταλάβουμε Πείστε με ότι δεν πρέπει να το κάνουμε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όταν οι Υπηρεσίες προτείνουν κάποιος οι οποίοι είμαστε δημοτικοί σύμβουλοι το αποδεχόμαστε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τότε να αφανιστούν οι αιρετοί, να φύγει και η Διοίκηση και αφήσουμε τις Υπηρεσίες να προτείνουν και να επιβάλλουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι σας παρακαλώ όχι διάλογο, κ. Κουτσάκη θα σας δώσω τον λόγο να απαντήσετε.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε να μπω και εγώ στο διάλογο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κ. Ανεμογιάννη. Συνεχίστε κ. Γρετζελιά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Πρόεδρε νομίζω η αλλαγή των προσώπων σε όλα τα επίπεδα στο σκέλος των προμηθειών, διασφαλίζει όλους εμάς τους αιρετούς πολλώ δε μάλλον τη συμπολίτευση από οτιδήποτε πονηρό. Δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα και αυτούς πάλι να τους αλλάξουμε. Η αλλαγή διασφαλίζει όλους μας και αν θέλετε δοκιμάζονται όλοι στην πράξη.

Εμείς ως Παράταξη κάνουμε αποδεκτή την πρόταση της «Δύναμης Πολιτών» και θα την ψηφίσουμε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Κύριε Πρόεδρε επειδή ειπώθηκε κάτι για το νεκροταφείο να απαντήσω μια στιγμή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Τάφα και μετά θα μιλήσει ο κ. Τομπούλογλου.

Η. ΤΑΦΑΣ: Αν κάποιος, πέρα από τη χρήση του κυλικείου ανάβει καντήλια ή πουλάει μάρμαρα, αν έχει επώνυμη καταγγελία να το δούμε. Επώνυμη όμως. Πέρα από αυτό δεν έχω να πω τίποτε άλλο. Όσον αφορά τον Κανονισμό πήρατε τον Κανονισμό του Δήμου Αθηναίων και τον πετάξατε μέσα στον Κανονισμό του Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας. Αυτά δεν γίνονται, είναι δεκαπλάσιο το προσωπικό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κάνετε λάθος κ. Τάφα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Εγώ κάνω λάθος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη διακόπτετε κ. Γρετζελιά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να μη λέει πράγματα τα οποία δεν στέκουν.

Η. ΤΑΦΑΣ: Να στο φέρω να τα δεις, αφού τα έχουμε όλα. Επειδή όμως χρειάζεται να αλλάξει ο Κανονισμός και επειδή υπάρχει ακόμη περιθώριο πριν τις εκλογές να έρθει, θα έρθει εντός των ορίων. Ευχαριστώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: «Είναι αργά για δάκρυα Στέλλα»

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν είναι καθόλου αργά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τάφα, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι όπως γίνεται αντιληπτό λόγω της αντισυνταγματικότητας των ρυθμίσεων Θεοδωρικάκου οι αρμοδιότητες που είχαν αφαιρεθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο επέστρεψαν εκεί που έπρεπε, στο Δημοτικό Συμβούλιο που είναι το κυρίαρχο Σώμα και που με τον εκλογικό νόμο που έγιναν οι εκλογές και συμμετείχαμε όλοι, άρα και τον αποδεχτήκαμε, υπάρχει ο συσχετισμός πλειοψηφίας, μειοψηφίας και φυσικά η απλή αναλογική.

Είναι η πρώτη φορά μετά από τρία χρόνια που ένα ουσιαστικό θέμα που είναι οι Επιτροπές παραλαβής έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο που εκφράζει το σύνολο των κατοίκων της πόλης, και έχει την αρμοδιότητα το Δημοτικό Συμβούλιο να κάνει τις προτάσεις του και τις επιλογές του.

Εγώ δεν θα σας πω ότι έχω απόλυτη γνώση των ικανοτήτων και των δεξιοτήτων όλων των υπαλλήλων, εγώ δεν έχω ασκήσει Διοίκηση,

Διοίκηση έχουν ασκήσει η Παράταξη του κ. Ανεμογιάννη και παλαιότερα η Παράταξη του κ. Γρετζελιά. Οφείλω όμως να πω ότι έχω εμπιστοσύνη στην πρόταση που κατέθεσε ο κ. Ανεμογιάννης, διότι πάρα πολύ απλά η Διοίκηση του κ. Βασιλόπουλου, μπορεί να κατηγορήθηκε για πάρα πολλά, για ένα δεν κατηγορήθηκε. Δεν κατηγορήθηκε σε καμία περίπτωση ότι υπάρχουν σκιές στη διαχείριση από κανέναν, ούτε από αντιπολιτευόμενους, ούτε από συμπολιτευόμενους.

Έχω την αίσθηση ότι η πρόταση αυτή -χωρίς να ακυρώνουμε τους υπαλλήλους οι οποίοι αλλάζουν θέση- κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τομπούλογλου, η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εμάς η δική μας γνώμη είναι πρώτον για τον ηλεκτροφωτισμό ότι θα πρέπει να παραμείνει η προηγούμενη, ιδιαίτερα από τη στιγμή που υπάρχει σε εξέλιξη μια διαδικασία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κυρία Γκούμα δεν είναι Επιτροπή του διαγωνισμού, είναι η Επιτροπή της παραλαβής. Είναι άλλη Επιτροπή, μην το μπερδεύετε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Το καταλαβαίνω αλλά προτιμώ να μου το απαντήσουν. Επίσης να πω ότι κατά τη γνώμη μας θα πρέπει να συγκροτηθούν οι Επιτροπές σύμφωνα με τις προτάσεις των Υπηρεσιών και εδώ εμείς γνωρίζουμε ότι αυτό δεν έχει γίνει γιατί ξέρουμε ότι η Διεύθυνση των ΚΕΠ έχει ζητήσει συγκεκριμένες Επιτροπές και δεν έχουν γίνει δεκτές.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Για ένα τεχνικό έργο, ένα πρόγραμμα που τρέχει για τα ΚΕΠ, μόνο εκεί έχει ζητήσει κα Γκούμα, το οποίο περιλαμβάνει τεχνικό έργο όμως και το χειρίζεται η Τεχνική Υπηρεσία. Όχι γι' αυτές εδώ.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ωραία. Δεν είναι για τις παραλαβές δηλαδή για την προμήθεια τεχνολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι, κ. Σαραντόπουλε παρακαλώ όχι διάλογο. Κυρία Γκούμα τελειώστε τις ερωτήσεις σας και θα δοθεί η ευκαιρία να απαντήσουν οι συνάδελφοι.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατ' αρχάς αμφισβητούμε ότι είναι σύμφωνα με τις προτάσεις των Υπηρεσιών και το γεγονός ότι ήρθε χτες χωρίς τεκμηρίωση, δείχνει το

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Γκούμα, κ. Κουτσάκη έχετε ζητήσει τον λόγο;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όχι. Παρακολουθώ το Δημοτικό Συμβούλιο που ήδη έχει πλειοψηφία και έχει πάρει τις αποφάσεις του, οπότε ας αναλάβει και τις ευθύνες του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Λέκκας έχει τον λόγο.

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Καλησπέρα κυρίες και κύριοι συνάδελφοι και από εμένα. Εδώ πράγματι υπάρχει η νομιμότητα μιας πρότασης της αντιπολίτευσης, αλλά ειλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω τη σκοπιμότητα και με ποιο αιτιολογικό ενώ στις Επιτροπές που έχουν προταθεί από τις Διευθύνσεις είναι ο χ, ο ψ, ο ζ και προτείνεται ο α, ο β, ο γ.

Τουλάχιστον εγώ δεν άκουσα κάποια σοβαρή επιχειρηματολογία και αυτό που αντιλαμβάνομαι είναι ότι αν η Διοίκηση είχε προτείνει τον α, τον β, τον γ η αντιπολίτευση θα πρότεινε τον χ, τον ψ, τον ζ. οπότε θεωρώ ότι είναι καθαρά μια κίνηση χωρίς ουσία, μόνο και μόνο για να αναδειχθεί μια αντιπολιτευτική τακτική ότι εμείς δεν συμφωνούμε με καμία πρόταση της Διοίκησης. Το ένα κομμάτι είναι αυτό, οπότε προφανώς κι εγώ είμαι υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

Το άλλο κομμάτι που ακούστηκε εδώ για το Κοιμητήριο ότι γίνονται ρεμούλες και οτιδήποτε άλλο, δεν θεωρώ ότι από μια θέση σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο γιατί δεν είμαστε κάποιο καφενείο, με πρακτικά που καταγράφονται να θίγονται συνάδελφοι που ηγούνται της συγκεκριμένης Υπηρεσίας, λέγοντας περί απατεωνιών και δεν ξέρω εγώ τι άλλο.

Εγώ δεν αποκλείω ότι μπορεί να συμβαίνει, αλλά δεν μπορούμε να το επικαλούμαστε χωρίς στοιχεία και χωρίς αποδείξεις. Διότι προσβάλλουμε τον άνθρωπο που ηγείται αυτής της Υπηρεσίας και φυσικά και το σύνολο της Δημοτικής Αρχής και το Δήμαρχο, χωρίς καμία απόδειξη επειδή έτσι ακούγεται στο χώρο του Κοιμητηρίου. Το θεωρώ άτοπο και όχι δημοκρατικό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Λέκκα, υπάρχει κάποιος άλλος συνάδελφος που θέλει τον λόγο; Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Εγώ και ο κ. Γούλας θεωρούμε ως προαπαιτούμενο για να εγκρίνουμε κάποια ονόματα σε κάποιες Επιτροπές παραλαβής, το να υπάρχουν οι αντίστοιχες προτάσεις από τις αρμόδιες Υπηρεσίες. Επειδή δεν μας έχει κοινοποιηθεί κάτι τέτοιο μαζί με την εισήγηση, θα απέχουμε από την ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Παπαλουκά, άλλος συνάδελφος; Θα δευτερολογήσει ο κ. Ανεμογιάννη και θα κλείσει το θέμα ο κ. Κωνσταντινίδης.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Με κατηγόρησε ο κ. Κουτσάκης για ιδιοτέλεια και θέλω να μου το εξηγήσει αυτό, πως το αντιλαμβάνεται, δηλαδή η ιδιοτέλεια από πού προκύπτει;

Δεύτερον, επειδή έχω κάνει Αντιδήμαρχος Καθαριότητας όταν πηγαίνουν τα απορριμματοφόρα και τα αυτοκίνητα του Δήμου για πετρέλαιο, δεν πηγαίνουν τρεις υπάλληλοι, πηγαίνει ένας. Το πρακτικό υπογράφουν τρεις. Και επίσης, προς Θεού, δεν ήθελα και δεν θέλουμε να προσβάλλουμε κανένα εργαζόμενο.

Απλά βάλαμε τη λογική και όπως λειτουργούσαμε όσο ήμασταν Διοίκηση, τους Διευθυντές των Υπηρεσιών τους βάλαμε Προέδρους, δηλαδή εγώ δεν θα ήθελα τον κ. Διούδη, αλλά είναι Διευθυντής της Υπηρεσίας, είναι Πρόεδρος. Αλλά από κάτω μπαίνουν οι δυο ηλεκτρολόγοι, γιατί θα παραλάβουν ηλεκτρολογικό υλικό, δεν μπαίνει ένας εργάτης καθαριότητας και ένας οδηγός απορριμματοφόρου. Το λογικό έγινε εδώ, τίποτε άλλο. Το λογικό, αυτό που πρέπει να κάνει κάθε Δήμος αν θέλει οι προμήθειές του να λειτουργούν αξιοκρατικά.

Η απλή αναλογική μας έδωσε αυτή τη δυνατότητα. Η αρμοδιότητα επανήλθε στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά την τελευταία απόφαση του Δικαστηρίου και του Συμβουλίου της Επικρατείας και υποχρεώθηκε ο Υπουργός Εσωτερικών να την εφαρμόσει.

Σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο για πρώτη φορά μετά τις εκλογές λειτουργεί με την απλή αναλογική. Αυτή είναι κύριοι η απλή αναλογική, η αξιοκρατία είτε τη θέλετε, είτε όχι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Είπε ο κ. Ανεμογιάννης να αιτιολογήσω γιατί του είπα με ιδιοτέλεια και ούτω καθεξής. Κύριε Ανεμογιάννη, από αύριο δηλαδή ο κ. Ορτατζόγλου για τον βάλω στο βενζινάδικο να βάλει βενζίνη Τρίτη – Πέμπτη;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Τον κ. Ψαλίδα που πηγαίνει πάντα, θα βάλεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι δεν κάνουμε διάλογο. Αφήστε τα προσωπικά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί δεν θέλετε να αλλάξει αυτό το καθεστώς στα πετρέλαια;

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Το θέμα είναι η πολιτική κ. Γρετζελιά, μάθετε επιτέλους μετά από τόσα χρόνια ότι είναι η τέχνη του εφικτού. Και εσείς αυτή τη στιγμή, δεν μπορεί ο ηλεκτρολόγος να πηγαίνει στο βενζινάδικο. Δεν το καταλαβαίνετε;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο άλλος που πάει τι ιδιότητα έχει;

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Διοικητικός υπάλληλος ή είναι μηχανικός.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο διοικητικός δεν αφήνει δουλειά πίσω;

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ο διοικητικός υπάλληλος είναι μέσα στα πλαίσια αυτά. Είναι δυνατό να μου λέτε αυτά τα πράγματα; Κρίμα που έκανες 12 χρόνια Δήμαρχος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο ηλεκτρολόγος είναι μειωμένης αντίληψης;

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Όχι, ίσα - ίσα που χρειάζεται.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν τον θέλεις γιατί είναι ο Πρόεδρος του Σωματείου.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τον θέλω και καλά κάνετε και τον βάζετε και θα το δείτε αύριο, τον θέλω. Όλες οι Επιτροπές που εσείς επιλέξατε, εγώ θα τις υιοθετήσω, αλλά έχετε την ευθύνη εσείς και δεν θα λειτουργήσουν γιατί δεν έχετε ούτε γνώση, ούτε εμπειρία όπως έχουν αυτή τη στιγμή. Καμία και το αποδεικνύετε εδώ δυστυχώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι μισό λεπτό γιατί εδώ έχουμε φτάσει στα όρια της παρεξήγησης. Δυο παρατηρήσεις, η πρώτη παρατήρηση είπε ο κ. Ανεμογιάννης ως εισηγητής της ενωμένης αντιπολίτευσης, εγώ θα σας εκπλήξω θεωρώ όλους τους υπαλλήλους και αυτούς που πρότεινε η Διοίκηση και αυτούς που προτείνετε εσείς, ικανούς.

Δεν θεωρώ ανίκανο κανέναν, ούτε υπονοώ ότι κάποιος είναι λιγότερο ικανός από κάποιο άλλον.

Δεύτερον η εισήγηση της Δημοτικής Αρχής έγινε κατόπιν απόφασης η οποία έλαβε υπόψη της και τις προτάσεις των Υπηρεσιών. Δεν έγιναν στο 100% δεκτές οι προτάσεις των Υπηρεσιών γιατί η Διοίκηση πρέπει να λάβει υπόψη της κι άλλες παραμέτρους, όπως αυτές που είπε ο κ. Κουτσάκης, δηλαδή πόσοι υπάλληλοι είναι, να κρίνει ότι θέλει περισσότερους ηλεκτρολόγους στο δρόμο για τις ανάγκες των σχολείων, για τις ανάγκες του οδο φωτισμού, ότι έχει μεγαλύτερη άνεση σε διοικητικούς υπαλλήλους και τα λοιπά.

Υπάρχουν δηλαδή κάποιες υπηρεσιακές ανάγκες τις οποίες τις γνωρίζει η Δημοτική Αρχή καλύτερα από εσάς και γι' αυτό έκανε δεκτές κατά μεγάλο μέρος τις εισηγήσεις των Υπηρεσιών και κατά ένα μικρό μέρος αυτενέργησε και είπε ότι καλύτερα να έχουμε αυτό το διοικητικό υπάλληλο εκεί και όχι τον ηλεκτρολόγο που έχουμε έτσι κι αλλιώς πολύ λίγους. Αυτό ως μια παρατήρηση.

Επειδή ακούστηκε εδώ, ο πραγματικός λόγος στο τέλος από τον κ. Ανεμογιάννη για τον οποίο γίνεται αυτή η εισήγηση από την αντιπολίτευση, είναι ένα πρώτο βήμα για την εφαρμογή της ρύθμισης του Υπουργού Εσωτερικών κατόπιν της απόφασης της Ολομελείας, με τη διαφορά ότι πρέπει να ξέρετε ότι σε κάθε δικαίωμα, υπάρχει και η κατάχρησή του.

Δεν μπορεί να κάνει μια πλειοψηφία ό,τι θέλει. Όταν ασκούμε ένα δικαίωμα, πρέπει να το ασκούμε νόμιμα και όχι καταχρηστικά. Τι εννοώ. Στην παρούσα φάση σαφώς υπάρχει νομιμότητα της πρότασης της αντιπολίτευσης γιατί δεν περνάει από Οικονομική Επιτροπή και θέμα ερμηνείας είναι αν πρέπει να υπάρχει αιτιολόγηση.

Κατά τη γνώμη μου όλες οι αποφάσεις που είναι δεσμευτικές, πρέπει να αιτιολογούνται. Δεν ακούσαμε αιτιολόγηση συγκεκριμένη και αναλυτική για κάθε υπάλληλο, κατά τη γνώμη μου θα έπρεπε να υπάρχει αιτιολόγηση για την αλλαγή μελών των Επιτροπών, συγκεκριμένη.

Να θυμίσω ότι δεν είναι μία η ρύθμιση του νέου νόμου για τα δικαιώματα του Δημοτικού Συμβουλίου είναι αρκετές οι ρυθμίσεις ανάλογα με την αρμοδιότητα που αναλαμβάνει το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της

απόφασης της Ολομελείας. Δεν είναι μία αρμοδιότητα και δεν είναι μία η προϋπόθεση και μια η συνθήκη.

Οπότε θα παρακαλούσα όταν κάνουμε μια τέτοια πρόταση που έμμεσα κρύβει αποδοκιμασία ή επιφύλαξη ή αμφιβολία για την ικανότητα ή δεξιότητα κάποιου υπαλλήλου, να είμαστε πιο συγκεκριμένοι. Εγώ θεωρώ όλους τους υπαλλήλους ικανούς, απλώς η πρότασή σας δεν λαμβάνει υπόψη τις υπηρεσιακές ανάγκες, όπως μας έχουν γνωστοποιηθεί με τα e-mail και με τις προτάσεις των Υπηρεσιών, ούτε λαμβάνει υπόψη της τη σφαιρική γνώση που έχει η Διοίκηση για τις ανάγκες της κάθε Υπηρεσίας και για το πώς θέλει να κατανείμει περαιτέρω αρμοδιότητες σε κάποιους υπαλλήλους που είναι ήδη επιβαρυνμένοι. Μπορεί ένας υπάλληλος να είναι πάρα πολύ ικανός, αλλά να έχει τόση δουλειά, που να μη θέλουμε να τον επιβαρύνουμε και με μια διοικητική υποχρέωση η οποία θα του στερήσει ώρες κάθε ημέρα. Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Επειδή βάλατε ένα θέμα όψιμο ότι ο νομοθέτης προϋποθέτει κάποια αιτιολόγηση. Ο νομοθέτης δεν θέτει καμία προϋπόθεση στην αντιπρόταση, έχει το δικαίωμα η αντιπολίτευση να θέτει είτε στην Οικονομική Επιτροπή, είτε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το γνωρίζουμε κ. Γρετζελιά, βεβαίως.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν λέει υπό προϋποθέσεις. Παρακαλώ να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν κύριοι συνάδελφοι υπάρχει το Β θέμα που είναι η κλήρωση. Θα ψηφίσουμε το πρώτο που αφορά τις Επιτροπές αυτές καθαυτές για να μην μπερδευτούμε, τη μια πρόταση η οποία είναι η πρόταση της Διοίκησης, που είναι η κλήρωση που είναι δυο αιρετοί. Οπότε πάμε σε ψηφοφορία το α σκέλος κ. Γραμματέα.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης και να θυμίσω κάτι στον κ. Ανεμογιάννη. Το 2018 ο κ. Ορτατζόγλου είχε τοποθετηθεί μέλος Επιτροπής για τα μέσα ατομικής προστασίας, τα ΜΑΠ, κάτι που δεν είναι ειδικότητά του

και δεν συμμετείχε ποτέ στην Επιτροπή αυτή, δεν πήγε ποτέ. Άρα ενώ ορίστηκε, επειδή ενδεχομένως θεώρησε ότι ήταν αναρμόδιος, δεν πήγε, επί δικής σας Διοίκησης αυτό. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης και θέλω με την ψήφου μου να διαμαρτυρηθώ, διότι μπήκε το θέμα της αξιοκρατίας από τον κ. εισηγητή της δεύτερης πρότασης, τον κ. Ανεμογιάννη, πράγμα το οποίο θεωρώ ότι ως δημοτικοί σύμβουλοι που έχουμε μια εμπειρία σε αυτό το χώρο και σε αυτό το Δήμο, εν δυνάμει θεωρούμε όλους τους υπαλλήλους ικανούς να συμμετέχουν σε Επιτροπές, να διεκπεραιώσουν οποιαδήποτε περίπτωση και αυτό κάνουν όλα τα χρόνια. Το «αξιοκρατία» θεωρώ ότι προβάλλει κάποιους υπαλλήλους που αυτή τη στιγμή τους αλλάζετε με την πρότασή σας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα απουσιάζει, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης, προσθέτοντας και το σκεπτικό του κ. Κανταρέλη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος απουσιάζει, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ τοποθετήθηκα και είπα ότι αυτό που γίνεται υποτιμά αυτούς που βγάζουμε και αλλάζουμε και δεν είναι σωστό και είμαι υπέρ της πρότασης της Διοίκησης γιατί αυτή είναι πρόταση των Υπηρεσιών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Σ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης και ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζουν, ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ της πρότασής μας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ της πρότασης. Και αφού είναι μόδα σήμερα να βγάζουμε κι ένα λόγο στην ψηφοφορία, ας πω κι εγώ ότι μου φάνηκε πολύ παράξενο Προϊστάμενος πολιτικός Υπηρεσίας να λέει «αν πάρετε είδηση καμία

παρανομία, πέστε την». Ο ρόλος του κάθε Προϊσταμένου είναι να παίρνει είδηση την παρανομία, πριν την πάρει ο πολίτης. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κατά της πρότασης της Διοίκησης και υπέρ της αντιπρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απουσιάζει, ο κ. Αναγνώστου Γεώργιος;

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Ομοίως με τον κ. Γρετζελιά Παντελή.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος απουσιάζει, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης;

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Αφού συμφωνήσαμε όλοι ότι όλοι οι υπάλληλοι είναι ικανοί, υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών».

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών»

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Όπως είπε και η κα Παπαλουκά, απέχουμε από τη διαδικασία και θα ήθελα να πω ότι θα μπορούσαν αρχής εξ αρχής να τεθούν κάποια κριτήρια κοινώς αποδεκτά, για να αποφύγουμε στο μέλλον τέτοιες καταστάσεις.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων ο οποίος προήλθε τώρα, ψηφίζει;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Δεν γνωρίζω το θέμα, οπότε δεν ψηφίζω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Γραμματέα πείτε μας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης 9, υπέρ της πρότασης της «Δύναμης Πολιτών» 12, αποχές 2 και 3 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ η πρόταση της «Δύναμης Πολιτών».

Πάμε στο δεύτερο σκέλος που είναι η κλήρωση ορισμός δημοτικών συμβούλων ως μέλη της Επιτροπής καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας έτους 2023. Είναι δυο αιρετοί κι ένας υπάλληλος, άρα είναι ένας αιρετός από τη συμπολίτευση και ένας από την αντιπολίτευση.

Διεξάγεται κλήρωση

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Τάφας Ηλίας και Παπακώστα Ανθή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τη «Πολιτών Πολιτεία» κληρώνεται κ. Τάφας Ηλίας ως τακτικό μέλος και η κα Παπακώστα Ανθή ως αναπληρωματικό μέλος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλαμπόκης Ιωάννης και Κωνσταντινίδης Αναστάσιος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κληρώνεται ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης από τη «Δύναμη Πολιτών» ως τακτικό μέλος και ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος από την «Πόλης Ενότητας» ως αναπληρωματικό μέλος.

Και ο υπάλληλος;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Τον υπάλληλο θα τον ορίσει ο Δήμαρχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εμείς απέχουμε. Δεν ψηφίζουμε τους δημοτικούς συμβούλους, ψηφίζουμε μόνο τους υπαλλήλους.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ομόφωνα και 2 αποχές.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Λήψη απόφασης επί αιτήματος Δήμητρας και Αγγελικής Κουρή για την μείωση κατά 40% του μισθώματος του κυλικείου του Δημοτικού Κοιμητηρίου

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ανωτέρω θέμα ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ κατόπιν αιτήματος αυτού που το αιτήθηκε.

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός ειδικοτήτων για την πρόσληψη δύο (2) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σαραντόπουλος έχει τον λόγο.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Αυτό είναι το αίτημα που έχει περάσει από την Οικονομική Επιτροπή και είχαμε ζητήσει 30 άτομα με 8μηνες συμβάσεις έργου. Εγκρίθηκαν δυο θέσεις και η πρόταση της Διοίκησης είναι για Τ.Ε. φυσικοθεραπευτών και Δ.Ε. μαγείρων.

Η πρόταση είναι ύστερα από συζήτηση με τις Υπηρεσίες και το κριτήριο είναι για να μη μείνει κενή καμία θέση όταν λήγουν οι συμβάσεις κατά τη διάρκεια του έτους του 2023 ούτε από μάγειρες, ούτε από φυσικοθεραπευτές. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σαραντόπουλε. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών από εμάς κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός ειδικοτήτων για την πρόσληψη δύο (2) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** και 2 παρών.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκε στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σαραντόπουλος έχει τον λόγο.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Πάλι είχαμε αιτηθεί μέσω της Οικονομικής Επιτροπής προς το Υπουργείο με βάση την εγκύκλιο που είχε έρθει, μας εγκρίθηκε μια θέση και προτείνουμε να είναι η σύμβαση 12μην για τον γιατρό του ΚΑΠΗ, όπως γίνεται κάθε χρόνο σε όλες τις Διοικήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από ΚΑΠ, που εγκρίθηκε στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

10° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση προσλήψεων τακτικού προσωπικού στο Δήμο, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σαραντόπουλος έχει τον λόγο.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό είχε περάσει εισήγηση από την Οικονομική Επιτροπή τον Ιούλιο του '22 είχαμε αιτηθεί 35 θέσεις για μόνιμες προσλήψεις στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, εγκρίθηκε το αίτημά μας για 13 θέσεις το οποίο περιλαμβάνει και μηχανικούς και εργάτες καθαριότητας, τα έχετε στην εισήγηση και απλώς χρειάζεται η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο για να αποστείλουμε την εισήγηση στο Υπουργείο Εσωτερικών για να προχωρήσουμε στην πρόσληψη των ειδικοτήτων είτε μέσω διαγωνισμού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση προσλήψεων τακτικού προσωπικού στο Δήμο, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

11° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πολυετούς προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού Δήμου ετών 2024 - 2027»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σαραντόπουλος έχει τον λόγο.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εδώ είναι η εγκύκλιος που έχει έρθει τέλη Ιανουαρίου του 2023 προτείνουμε κάποιες θέσεις για το 2024 έως 2027. Πρέπει να είναι μικρότερο ή ίσο με τις αυτοδίκαιες αποχωρήσεις του προσωπικού που προβλέπεται και σύμφωνα με τα στοιχεία του ανθρώπινου δυναμικού που μας έχουν δώσει, προτείνουμε 2 θέσεις για το 2024, 3 θέσεις για το 2025 και 3 θέσεις για το 2026.

Σε ό,τι αφορά για τον ετήσιο προγραμματισμό του '24 μπορούμε να τροποποιήσουμε το αίτημά μας και να αιτηθούμε πολύ περισσότερες θέσεις όταν θα έρθει νεότερη εγκύκλιος που συνήθως έρχεται Ιούνιο με Ιούλιο

κάθε έτος, δηλαδή από τις 2 θέσεις που βλέπετε το '24 μπορεί να αιτηθούμε πολύ περισσότερες στη νεότερη εγκύκλιο που θα έρθει κατά τη διάρκεια του έτους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατ' αρχάς αυτό που θέλω να πω εγώ είναι ότι και στα δυο θέματα και στο 10^ο και στο 11^ο παρ' ότι είναι πολύ σοβαρά, η εισήγηση καθυστέρησε πάρα πολύ, σήμερα ήρθαν οι εισηγήσεις και δεν λειτουργεί έτσι το θέμα.

Επίσης θέλω να ρωτήσω για τον πολυετή προγραμματισμό, λήφθηκαν υπόψη τα κενά που υπάρχουν στις Υπηρεσίες; Στο οργανόγραμμα;

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι λήφθηκαν υπόψη στο οργανόγραμμα κα Γκούμα όλες οι θέσεις, όλα τα κενά.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Γιατί δεν φέρνουμε μια ολοκληρωμένη εισήγηση με όλα τα κενά που θα έχει δημοσιονομική ψαλίδα; Και παρατηρώ ότι στην πολυετή πρόβλεψη δεν υπάρχουν Δευτεροβάθμιας, είναι Π.Ε. και Τ.Ε. οι ελάχιστες θέσεις αυτές που μπαίνουν στις 7 θέσεις. Μιας και πήρα τον λόγο να πω ότι αξίζει στον πολυετή αυτόν προγραμματισμό να τοποθετηθούν όλες οι δυνάμεις γιατί αυτό αφορά οποιονδήποτε θα αναλάβει το δημαρχιακό θώκο τα επόμενα χρόνια και είναι μια σημαντική δέσμευση που κάποιος μπορεί να τους απελευθερώνει από διεκδικήσεις, να είναι μια δικαιολογία για να μην υπάρξει προσωπικό. Οπότε καλώ όλους τους συμβούλους να τοποθετηθούν.

κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρία Γκούμα στην παρούσα εισήγηση, αν δείτε στη 2^η σελ., όπως είπα και πριν το αίτημα πρέπει να είναι μικρότερο ή ίσο με το άθροισμα των εκτιμώμενων αυτοδίκαιων αποχωρήσεων. Στην παρούσα χρονική στιγμή στο πρόγραμμα του Υπουργείου δεν μας αφήνει ακόμη και παραπάνω θέσεις να αιτηθούμε, δεν γίνονται δεκτές.

Όπως σας είπα, θα έρθει νεότερη εγκύκλιος που αφορά τον ετήσιο προγραμματισμό του 2024 και όπως θα δείτε και στο προηγούμενο θέμα που αιτηθήκαμε 35 θέσεις το ίδιο θα κάνουμε και φέτος γιατί εκεί μας δίνει τη δυνατότητα στο σύστημα να γίνει δεκτό το αίτημα. Και εκεί θα κάνουμε και για Δ.Ε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών εμείς. Δεν καταψηφίζουμε, δεν διαφωνούμε με τις προσλήψεις αλλά είναι ελάχιστες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό.

Το 11^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πολυετούς προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού Δήμου ετών 2024 - 2027» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** και 2 παρών.

12^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος, με τίτλο «Πρόγραμμα προώθησης και υποστήριξης παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2022-2023

(πρώην «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής») με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, κατόπιν μη ανανέωσης σύμβασης εργαζομένου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα και από εμένα, ζητώ συγνώμη έπρεπε να βρίσκομαι σε κάποιες εκδηλώσεις του Δήμου μας γι' αυτό και άργησα. Βεβαίως παρακολουθούσα μέσω του τηλεφώνου τα διαμειβόμενα.

Κάνω μια παρένθεση στη διαδικασία για να σας πληροφορήσω για ένα θέμα το οποίο προέκυψε τις περασμένες εβδομάδες. Αφορά την τραγωδία του τουρκικού και του συριακού λαού, τον καταστροφικό σεισμό και τα απότοκα αυτού του σεισμού.

Ο Δήμος έδειξε εξαιρετικά αντανακλαστικά, οι δημότες επίσης προσήλθαν, οι Παρατάξεις επίσης του Δήμου μας ανταποκρίθηκαν στις ανάγκες που γεννήθηκαν από αυτό τον σεισμό και θεωρώ πως είμαστε από τους Δήμους που σε γενικότερα πλαίσια πρέπει να είμαστε περήφανοι για το πώς ανταποκριθήκαμε στα προβλήματα που γεννήθηκαν με τον σεισμό αυτό.

Παράλληλα έχοντας κάποιες συναντήσεις με συναδέλφους δημότες και συνδημότητες που ανήκουν σε Συλλόγους Μικρασιατικούς,

πήρα την πρωτοβουλία γι' αυτό σας ενημερώνω τώρα, έστειλα μια επιστολή στον Υπουργό Εξωτερικών στον κ. Δένδια, την οποία σας τη διαβάζω και νομίζω πως με βάση αυτή την επιστολή, μπορούμε από κοινού να πιέσουμε υπογραμμίζοντας αυτό που όλοι λέμε από την πρώτη μέρα που βρεθήκαμε εδώ, στα δύσκολα μπορούμε να είμαστε παρόντες χέρι – χέρι και να συμμαχούμε προς το γενικότερο καλό.

Διαβάζω την επιστολή:

«Αξιότιμε κ. Υπουργέ, πρωτίστως επιθυμώ δια της παρούσης να σας εκφράσω τα θερμά συγχαρητήριά μου για τα άμεσα αντανακλαστικά που επιδείξατε και εσείς προσωπικά και οι φορείς της αρμοδιότητάς σας ως προς τις ενέργειες της χώρας μας και την έμπρακτη βοήθεια προς τις σεισμόπληκτες περιοχές της Τουρκίας και της Συρίας.

Δευτερευόντως σας κοινοποιώ ένα αίτημα συνδεδεμένο άμεσα με τα απότοκα του καταστροφικού σεισμού. Έχω την τιμή να διοικώ ως Δήμαρχος τον προσφυγικό Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας, ανάμεσα στους δημότες της πόλης μας διαβιούν εδώ και πολλές δεκαετίες οικογένειες Αντιοχειτών. Ο καταστροφικός σεισμός εξαφάνισε την Αντιόχεια που γνωρίσαμε.

Δια της παρούσης και δια της υπογραφής μου ενισχύω το αίτημα του Συλλόγου των Αντιοχειτών και ζητώ την παρέμβασή σας, ώστε να αρθούν οι όποιες γραφειοκρατικές διαδικασίες (βίζες, θεωρήσεις εισόδου και τα λοιπά) και για ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και πάντα υπό τον έλεγχο των οργάνων του Ελληνικού κράτους συνδημότες μας Αντιοχείτες να μπορέσουν να φιλοξενήσουν προσωρινά και να στηρίξουν σε αυτή τη δύσκολη περίοδο συγγενικά τους πρόσωπα.

Ευελπιστώντας ότι αυτή η ανθρωπιστική πρωτοβουλία μας θα σας βρει σύμφωνο και το Υπουργείο σας θα προχωρήσει στις αναγκαίες και απαιτούμενες ενέργειες σας εύχομαι καλή δύναμη και συνέχεια στο έργο που επιτελείτε».

Πιστεύω ότι είναι μια επιστολή την οποία θα μπορούσαμε να τη συνυπογράψουμε όλοι και να συνδράμουμε και να ενισχύσουμε με αυτό τον τρόπο την προσπάθεια που κάνουμε προκειμένου αυτοί οι άνθρωποι που

έμειναν εκεί, ανέστιοι, χωρίς φαγητό, χωρίς νερό, πληροφορούμεθα ότι πίνουν νερό από τα ρυάκια -τα ρυάκια της βροχής εννοώ- να μπορέσουμε έτσι να στήσουμε ένα δίκτυ ανθρωπιάς, φιλοξενίας και ασφαλείας για ένα χρονικό διάστημα για τους Αντιοχείτες που έχουν συγγενείς εδώ στο Δήμο μας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι κατ' αρχάς είμαστε στην ψηφοφορία του 12^{ου} θέματος, νομίζω ότι δεν έχουμε αντίρρηση.

Το 12^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος, με τίτλο «Πρόγραμμα προώθησης και υποστήριξης παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2022-2023 (πρώην «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής») με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, κατόπιν μη ανανέωσης σύμβασης εργαζομένου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

Παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι, να τοποθετηθούν οι επικεφαλής των Παρατάξεων επί της επιστολής του Δημάρχου. Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εμείς συμφωνούμε απόλυτα, συγχαρητήρια στο Δήμαρχο για την πρωτοβουλία που πήρε και το στηρίζουμε απόλυτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Είναι υποχρέωση της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας να ανταποκριθούν στα κελεύσματα των καιρών. Η δυστυχία δεν ξεπερνιέται, ο πόνος δεν γιατρεύεται τόσο εύκολα. Και πολύ φοβούμαι ότι θα δεχτούμε και ανθρώπους από εκεί και θα έχουμε την υποχρέωση να τους φιλοξενήσουμε κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο και συμφωνούμε με την επιστολή αυτή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Και εμείς συμφωνούμε με την επιστολή αυτή, άλλωστε ήμασταν οι πρώτοι ως Παράταξη που κάναμε την πρόταση για την συλλογή του ανθρωπιστικού υλικού και συμμετείχαμε στην προσπάθεια του Δήμου, δεν κάναμε κάτι ξεχωριστά από το Δήμο. Και φυσικά

συνυπογράφουμε την επιστολή που έστειλε ο κ. Δήμαρχος για το συγκεκριμένο θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι άρα ουσιαστικά νομίζω ότι υπάρχει ομοφωνία ως προς τη συμφωνία μας σε αυτή την επιστολή.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μπορεί να πάει και δεύτερη επιστολή με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό ήθελα να πω κ. Ανεμογιάννη, ότι μετά από αυτή την τοποθέτησή σας, αυτή η επιστολή θα συνυπογραφεί αν θέλετε από τους επικεφαλής των δημοτικών Παρατάξεων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) και να βγει το αργότερο αύριο το πρωί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με καινούργιο Πρωτόκολλο κ. Ντάτση αύριο το πρωί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία, έτσι ακριβώς θα γίνει.

13^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Σύσταση, στελέχωση και λειτουργία του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης του Υποέργου (1) «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος» της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνος»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Δεν έχω να πω κάτι, εκτός αν θέλετε να με ρωτήσετε κάτι γι' αυτό για το Κοινωνικό Παντοπωλείο. Είναι κάτι το οποίο είναι συνηθισμένο, γίνεται κάθε χρόνο και είναι για τη χρηματοδότηση του προγράμματος. Υπάρχει κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη είναι η αλλαγή ενός μέλους ουσιαστικά, απλά να αναφερθεί αν θέλετε. Δεν έχει κάτι άλλο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Ναι δεν έχει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απλά είναι η αλλαγή ουσιαστικά ενός μέλους. Λέει για την αντικατάσταση του ως άνω μέλους είναι η κα Ρωμανού στη θέση της κας Πουλάκη, η οποία συνταξιοδοτήθηκε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε έχω να κάνω μια αντιπρόταση. Νομίζω ότι καταλληλότερη είναι η κα Ζωή Παλιούδη, είναι έμπειρη στο συγκεκριμένο τομέα. Θεωρώ ότι είναι το ικανότερο και το καταλληλότερο πρόσωπο. Το κάνω πρόταση.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Έχει πάρα πολλά πράγματα τον τελευταίο καιρό κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Μπερδέση δεν διαφωνώ, εγώ το κάνω ως πρόταση διότι θεωρώ ότι για την κα Παλιούδη δεν μπορεί να έχει κανείς αντίρρηση για την πολυετή προσφορά της.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κανείς, αλλά νομίζω ότι έχει επωμιστεί πάρα πολλά αυτό το διάστημα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ το προτείνω κ. Πρόεδρε.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Έχει πάρα πολλά αυτή τη χρονική στιγμή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν διαφωνώ κ. Τομπούλογλου την ξέρω και προσωπικά είναι εξαιρετική υπάλληλος, αλλά νομίζω ότι ...

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Το Σώμα ας καταλήξει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Βάλτε το σε ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει δεν έχουμε κανένα θέμα.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Την έχουμε ρωτήσει την κα Παλιούδη;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Και σήμερα που ήμασταν εδώ το ίδιο πράγμα είπτε, δεν μπορεί να το κάνει, δεν προλαβαίνει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκ μέρους μας αν μου επιτρέπετε δεν υπάρχει καμία αντίρρηση. Είναι μια εξαιρετική υπάλληλος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αν δεν υπάρχει αντίρρηση, να το ψηφίσουμε να τελειώνουμε.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Σας λέω ότι δεν θέλει, δεν μπορεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από τα πρώτα πράγματα που θα προτείναμε, ήταν κάποιος από τους κοινωνικούς λειτουργούς και τους υπαλλήλους του «Βοήθεια στο

σπίτι». Είναι συγκεκριμένες οι δουλειές που έχουν, ασχολούνται με τους άστεγους, με όποιους είναι ωφελούμενοι από το πρόγραμμα, είναι πάρα πολλά αυτά που έχει.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Κατ' αρχήν αν δείτε τον τελευταίο καιρό πόσα εισαγγελικά έρχονται, δεν θέλω να αναφερθώ σε αυτά, για διάφορα πράγματα στο Δήμο, δεν θα το πιστεύετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου αν επιμένετε να βάλουμε σε ψηφοφορία την κα Παλιούδη; Εγώ εμπιστεύομαι αυτό που λέει ο κ. Αντιδήμαρχος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Σύμφωνοι. Εγώ κάνω την πρότασή μου, το Σώμα ας αποφασίσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα κύριοι συνάδελφοι πάμε σε ψηφοφορία για την αντικατάσταση του μέλους. Η μία πρόταση της Διοίκησης είναι η κα Ρωμανού που αντικαθιστά την συνταξιούχο κα Πουλάκη ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μου επιτρέπεται να προτείνω κάτι; Δεν έχουμε καμία αντίρρηση μη βάζουμε σε ψηφοφορία ονόματα, εμείς δεν έχουμε καμία αντίρρηση για την κα Παλιούδη. Αρκεί να δεχτεί.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία, βάλτε την κα Παλιούδη ως τακτικό μέλος και την κα Ρωμανού αναπληρωματικό.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Ας ερωτηθεί και αν πει όχι, συνεχίζουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κώστα μου αυτό είπα, ότι αν ερωτηθεί θα έχουμε χάσει πάλι, θα πηγαίνουμε ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν υπάρχει απόφαση υπό αίρεση. Μπαίνει η Παλιούδη τακτικό μέλος και η κα Ρωμανού αναπληρωματική.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και παραιτείται;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όχι, η Ρωμανού αναπληρωματική.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συμφωνώ με την πρόταση του κ. Γρετζελιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι όπως διαμορφώθηκε η πρόταση η κα Παλιούδη ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και αναπληρωματική η κα Ρωμανού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει τακτικό και αναπληρωματικό, αλλά τέλος πάντων σε περίπτωση που αρνηθεί η ίδια.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν έχουμε το δικαίωμα να βάλουμε και αναπληρωματικό. Εδώ μπαίνουν πέντε αναπληρωματικοί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, άρα ομόφωνα πάμε με αυτή την πρόταση.

Το 13^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Σύσταση, στελέχωση και λειτουργία του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης του Υποέργου (1) «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος» της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνος»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

14^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Αναθεώρηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 1^{ου} Βρεφονηπιακού Σταθμού Νέας Χαλκηδόνος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 14^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Αναθεώρηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 1^{ου} Βρεφονηπιακού Σταθμού Νέας Χαλκηδόνος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

15^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού» (ΑΜ 30/2020) ως προς την Ομάδα Γ´ («Ιστοί ηλεκτροφωτισμού»)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 15^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού» (ΑΜ 30/2020) ως προς την Ομάδα Γ´ («Ιστοί ηλεκτροφωτισμού»)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

16^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση)
για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την προώθηση
της διαλογής στην πηγή και την ανακύκλωση» (ΑΜ 59/2021)
ως προς την Ομάδα Γ´ («Προμήθεια αυτοκινούμενου πλυντηρίου
κάδων απορριμμάτων»)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Γιατί παράταση 5 μηνών για ένα όχημα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό θα μας απαντήσει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος ο κ. Κουτσάκης.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε να απαντήσω εγώ που έχω διαβάσει την εισήγηση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Ανεμογιάννη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Είναι ένα DAF και υπάρχει πρόβλημα με την αντιπροσωπεία, υπάρχει επιστολή μέσα στην εισήγηση από την ίδια την εταιρεία και λόγω του πολέμου της Ουκρανίας και δικαιολογείται με αυτό τον τρόπο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 16^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση τροποποίησης σύμβασης (χρονική παράταση) για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την προώθηση της διαλογής στην πηγή και την ανακύκλωση» (ΑΜ 59/2021) ως προς την Ομάδα Γ´ («Προμήθεια αυτοκινούμενου πλυντηρίου κάδων απορριμμάτων») εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

17° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Καθορισμός νέας θέσης περιπτέρου επί των οδών Χρυσοστόμου
Σμύρνης & Φωκών - Νέα Φιλαδέλφεια, βάσει της αριθ. 93/2022
απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»
(επανεισαγωγή)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Θέλω να ρωτήσω τι διαφορετικό έχει γίνει και γίνεται επανεισαγωγή. Αυτό το θέμα έχουμε πάρει απόφαση και είναι επανεισαγωγή. Τι έχει αλλάξει; Δηλαδή τι διαφορετικό έχει η εισήγηση από την προηγούμενη που το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι δεν χρειάζεται το περίπτερο εκεί; Αυτή είναι η ερώτησή μου, είναι πολύ απλή ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό. Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι επιτέλους θα πρέπει να επιστρέψει στη βάση της η σοβαρότητα. Δεν μπορεί κ. Πρόεδρε στην περασμένη συνεδρίαση το αίτημα αυτό να έχει απορριφθεί και σήμερα να επανέρχεται ως επανεισαγωγή χωρίς να έχουμε αλλαγή δεδομένων. Να πω διαμεσολάβησε κάποιος καύσωνας, κάποια νεροποντή ή κάτι τέτοιο, να το καταλάβω. Εδώ κάποιον πρέπει να εξυπηρετήσει επανεισαγωγή, κάποιος υποκρύπτεται από πίσω για δεύτερη φορά.

Εδώ δεν έχουν μπει σε τάξη όλα εκείνα που είπε ο κ. Τομπούλογλου γύρω από το γήπεδο της ΑΕΚ, περιμένουμε ακόμη και γραπτώς να μας απαντήσει κάποιος Αντιδήμαρχος και πάμε να βάλουμε πίσω από το ιερό της Αγίας Τριάδος ένα περίπτερο, δίπλα στα 50 μέτρα από δυο άλλα περίπτερα που είναι στις άλλες δυο γωνίες της Αγίας Τριάδος, όπου λιμοκτονούν ήδη οι πτωχοί περιπτεράδες. Για να εξυπηρετήσουμε προφανώς κάποιον, δεν ξέρω ποιον, βάζοντας κι ένα περίπτερο πίσω, ενώ όλοι σας ξέρετε ποιος είναι και κρύβεστε πίσω από το δάχτυλο.

Είναι ντροπή για το Δημοτικό Συμβούλιο να επανέρχεται αυτό το θέμα. Κανονικά θα έπρεπε να το αποσύρετε, όπως αποσύρατε και το προηγούμενο το 7° που ζητάγατε μείωση 40% στα μισθώματα του νεκροταφείου. Όταν πήρε τη μείωση λόγω COVID που δόθηκε για όλα τα καταστήματα ...

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εμείς ζητάγαμε τη μείωση;

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Απαλλαγή πήρε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Καλά; Δεν ντρέπεσαι να λες τέτοια ψέματα;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Μα τι λέτε τώρα; Λέτε και ψέματα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Αυτά λες στις γειτονιές έξω που βγαίνεις;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Εμείς ζητήσαμε τη μείωση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε κύριοι συνάδελφοι, σας παρακαλώ.

Η. ΤΑΦΑΣ: Νομίζεις ακόμη σε πιστεύει ο κόσμος;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όσο και να με διαβάλλεις Τάφα, διαφήμιση μου κάνεις. Ειδικά εσύ.

Η. ΤΑΦΑΣ: Την καλύτερη σου κάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γρετζελιά για την τάξη υπήρξε αίτημα της συγκεκριμένης κυρίας ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το αίτημα το υπέβαλλε η σύζυγος. Σωστά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ξέρω τι σχέση υπάρχει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτός που έχει το κυλικείο. Η κόρη. Σύμφωνα; Στο Δημοτικό Συμβούλιο έρχεται νόμιμο αίτημα και σας ρωτώ: η μείωση του 40% επί ήδη προϋπάρχουσας μειώσεως είναι νόμιμη;

Η. ΤΑΦΑΣ: Ποια είναι η προϋπάρχουσα μείωση;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Λόγω COVID τα ενοίκια σε όλη την Ελλάδα ...

Η. ΤΑΦΑΣ: Για ένα μικρό διάστημα. Επανήλθαν τα ενοίκια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ελάτε κύριοι συνάδελφοι μην το χαλάσουμε στο τέλος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πήρε τη μείωση εκείνη που έπρεπε. Τώρα επανήλθε η ζωή στην κανονικότητα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Είναι στους όρους της δημοπρασίας κ. Γρετζελιά.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι σας παρακαλώ θα τελειώσει την φράση του ο κ. Γρετζελιάς ...

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν μπορεί να λέει αυτά τα πράγματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λέει ο καθένας ό,τι θέλει. Κρίνεται. Εγώ κ. Γρετζελιά και από αυτό που είπατε, δεν γνωρίζω κανέναν που θέλει αυτό το περίπτερο, δεν έχω

ιδέα γιατί λέτε ότι ξέρετε όλοι και κρύβεστε, εγώ δεν κρύβομαι πίσω από κανένα δάχτυλο. Δεν γνωρίζω. Να προσέχετε τι λέτε όταν απευθύνεστε σε όλους.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ξαναλέω: είστε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και επανέρχεται ένα θέμα που στην περασμένη συνεδρίαση υπό την Προεδρία σας καταψηφίστηκε. Ως Πρόεδρος αναζητήσατε τον λόγο, την αίτια της επανεισαγωγής για να το εισάγετε;

Καταψηφίστηκε ναι ή όχι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπήρξε κάποια αιτιολογία ότι άλλαξαν οι συνθήκες, τα δεδομένα που επιβάλλετε να το επαναφέρουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η μόνη αιτιολογία κ. Γρετζελιά που μπορώ εγώ να σας πω αυτή τη στιγμή, είναι ότι είναι ένας χώρος ο οποίος τις ημέρες του γηπέδου γεμίζει από κόσμο. Οι ίδιοι οι περιπτεράδες υποφέρουν και δεν μπορούν να διαφυλάξουν το εμπόρευσμά τους, ουσιαστικά θέλουν τέσσερα – πέντε άτομα ο καθένας για να μπορούν να κάνουν τη δουλειά τους και θεωρώ ότι θα μπορούσε ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δηλαδή βάζετε το 3^ο περίπτερο για να απαλύνετε τον φόρτο των άλλων;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε με! Επειδή λέτε για φτωχούς, υπήρχε όπως ξέρετε στη Φαρενάιτ περίπτερο, υπαρχόντων και των άλλων δύο, που σημαίνει ότι μια θέση περιπτέρου σε εκείνη την περιοχή υπήρχε και αυτή τη στιγμή με τη λειτουργία του γηπέδου είναι μια χαρά ...

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Μα είναι έσοδο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανεξάρτητα από το έσοδο, από εκεί και πέρα τις κατηγορίες σας τις επιστρέφω. Εγώ δεν γνωρίζω κανέναν που να θέλει αυτό το περίπτερο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος το επαναφέρει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λέω, δεν γνωρίζω κανέναν. Την κατηγορία που είπατε δεν την αναγνωρίζω, θεωρώ ότι καλό είναι να πάρει κάποιος άνθρωπος να βγάξει μεροκάματο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος το φέρνει κ. Πρόεδρε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν με ενδιαφέρει ποιος το φέρνει και δεν ξέρω. Κλήρωση δεν γίνεται στα περίπτερα; Τι είναι αυτά που λέτε τώρα;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε τον λόγο σας παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώ μιλάμε για τη θέση του περιπτέρου, δεν μιλάμε για το ποιος θα το πάρει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Χωροθέτηση κάνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα λοιπόν; Τι ξέρετε ποιος το φέρνει; Ποιος το θέλει; Πέστε μου εσείς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εμένα ρωτάτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το περίπτερο ποιος το θέλει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν ξέρω. Ποιος το επαναφέρει; Εσείς είστε Πρόεδρος, εσείς φτιάξατε την ημερήσια διάταξη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ ολοκληρώστε την φράση σας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Την ημερήσια διάταξη εσείς την φτιάξατε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ κ. Πρόεδρε θα περίμενα σήμερα μετά τις επανειλημμένες συζητήσεις που έχουν γίνει στο Δημοτικό Συμβούλιο, να ξαναφέρετε το περίπτερο αλλά να φέρετε και τη χωροθέτηση των καντινών, που λειτουργούν παράνομα και ο κ. Μπερδέσης δεν μας απαντά πόσες κλήσεις έχει κόψει η Δημοτική Αστυνομία και πόσες φορές έχουν πάει στο αυτόφωρο όσοι τις λειτουργούν παράνομα.

Δεν μας απαντά ο κ. Μπερδέσης εάν τα τραπεζοκαθίσματα που είναι στην πλατεία του γηπέδου είναι νόμιμα και τι έχει κάνει η Δημοτική Αστυνομία γι' αυτό, να τα ελέγξει. Είπαν για έσοδο. Το διαφυγόν έσοδο από τις καντίνες τι γίνεται;

Και ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι η χωροθέτηση των καντινών υπόκειται στο νόμο που εάν αποφασίσουμε ότι έχουμε x θέσεις το 30% δίνεται στους ΑμεΑ και δεν το κάνετε αυτό. Όπως και τα περίπτερα.

Εδώ περίμενα να το επαναφέρετε για να το συζητήσουμε και καλόπιστα. Γιατί είναι στον ίδιο χώρο με αυτό που λέω εγώ. Δεν το φέρατε

όμως κ. Πρόεδρε. Κωφεύετε ή... τι να πω. Σκοπίμως; Μη σκοπίμως; Δεν μπορώ να βρω αιτιολογία.

Έχουμε κάνει επανειλημμένες ερωτήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο τι γίνεται με τις καντίνες γύρω από το γήπεδο. Γιατί δεν τις χωροθετείτε. Δεν ακούω καμία φωνή από εδώ, από εσάς δεν ακούω καμία φωνή. Γιατί δεν μιλάτε; Γιατί υπάρχουν τραπεζοκαθίσματα σε όλη την πλατεία; Γιατί υπάρχουν καντίνες που λειτουργούν παράνομα εδώ και μήνες; Αυτή η χωροθέτηση πρέπει να γίνει. Δεν μιλάτε όμως εκεί. Το έσοδο του περιπτέρου σας μάρανε; Αυτό σας μάρανε;

Εγώ σας ζητώ να επαναφέρετε το θέμα του περιπτέρου ναι, μαζί με την χωροθέτηση των καντινών. Να γίνει η χωροθέτηση, να εγκριθεί από την Περιφέρεια, να γίνει η διαγωνιστική διαδικασία που πρέπει και να δοθεί κι αυτό που αναλογεί στους ΑμεΑ. Αυτό πρέπει να κάνετε.

Το να φέρνετε μόνο του το θέμα, τι νόημα έχει. Γιατί επιμένετε σε αυτό και δεν επιμένετε στο αυτονόητο; Απαντήστε μας λοιπόν! Υπάρχει κατάληψη όλης της πλατείας σε τραπεζοκαθίσματα. Τι έχετε κάνει γι' αυτό; Και ρωτώ όλους σας. Την προηγούμενη φορά δεν είπατε τίποτα και τώρα πάλι δεν μιλάτε. Γιατί δεν μιλάτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να προτείνω όσον αφορά τα έσοδα ότι θα είναι ίσως πιο προσοδοφόρο για το Δήμο μέσα από τα τέλη διαφήμισης, ΟΠΑΠ, Volton, Στοιχίμα να συλλεχθούν κάποια χρήματα, παρά από το περίπτερο που υποτίθεται ότι είναι ένα ετήσιο μικρό ποσό.

Και επαναφέρω το ερώτημα: γιατί ξαναμπαίνει στην ημερήσια διάταξη κ. Πρόεδρε, ως Πρόεδρος του φτιάχνετε την ημερήσια διάταξη, ένα θέμα εφόσον δεν έχει αλλάξει τίποτα από το προηγούμενο και άρα αναιρείται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ως προς το τελευταίο θέμα που έθιξε η κα Γκούμα, για το θέμα των διαφημίσεων περίξ του γηπέδου σας έχω απαντήσει ότι υπάρχουν δύο μάλιστα πρωτοκολλημένα έγγραφα, ένα προς την Volton και ένα προς τον ΟΠΑΠ.

Ο ΟΠΑΠ έχει μια πάγια τακτική να καταθέτει τα χρήματα που αντιστοιχούν στη διαφημιστική δαπάνη στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων άρα όταν θα συμπληρωθεί ένα συγκεκριμένο ποσό μέσω των

αιτημάτων που έχουμε κάνει, θα αποδοθούν στο Δήμο. Ως προς τη Volton έχουμε απευθύνει συγκεκριμένο και πρωτοκολλημένο έγγραφο να έρθουν σε συζήτηση μαζί μας προκειμένου να αποτυπωθούν κατ' αναλογία και βάσει των διαστάσεων η διαφημιστική δαπάνη που πρέπει να μας αποδοθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Έχω καλυφθεί σε πολλά θέματα από τους προλαλήσαντες συναδέλφους, απλώς είπε κάτι ο κ. Γρετζελιάς και πρέπει να πω την άποψή μου.

Έχουν αλλάξει οι συνθήκες το τελευταίο διάστημα ραγδαία. Όχι μόνο δεν υπάρχει πρόβλημα ότι πένονται οι άνθρωποι που εργάζονται στα περίπτερα, αλλά ίσα - ίσα γίνεται κυριολεκτικά χαμός από τον κόσμο. Άρα ένα ακόμη περίπτερο που προϋπήρχε πριν πολλά χρόνια στην περιοχή, όχι μόνο δεν θα βλάψει, αλλά θα εξυπηρετήσει και τον κόσμο, αλλά θα φέρει και επιπλέον έσοδα στο Δήμο.

Επίσης γιατί σωστά το είπε ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δεν είναι σωστό να ακούγονται εδώ εύκολα κατηγορίες και μάλιστα γενικόλογες ότι ξέρουμε ποιος είναι από πίσω και τα λοιπά. Εδώ μιλάμε για μια χωροθέτηση και όπως ξέρετε κ. Γρετζελιά, Δήμαρχος τόσα χρόνια, ακολουθεί μια δημοπρασία. Πως ξέρετε εσείς ποιος θα πάρει τη δημοπρασία; Μην λέμε πράγματα που δεν μπορούν όχι απλώς να αιτιολογηθούν, αλλά εκφεύγουν και της σφαίρας της λογικής. Εκτός κι αν υπάρχουν μαντικές ικανότητες και ξέρουμε εκ των προτέρων ποιος θα πάρει μέρος στη δημοπρασία και ποιος θα την κερδίσει. Μη λέμε τέτοια πράγματα χωρίς να έχουμε στοιχεία και χωρίς να τηρούμε τους απλώς λογικούς κανόνες. Ευχαριστώ.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Για τις καντίνες κ. Κωνσταντινίδη δεν είπατε τίποτα.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν είμαι εγώ ο αρμόδιος.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πως δεν είστε αρμόδιος, για τα έσοδα από τις καντίνες δεν είστε αρμόδιος; Το έσοδο του περιπτέρου σας ενδιαφέρει μόνο; Το έσοδο από τις καντίνες δεν σας ενδιαφέρει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου σας παρακαλώ αφήστε να μιλήσει.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κύριε Τομπούλογλου δεν υπεκφεύγω, ξέρετε ότι αρμόδιος για να ορίσει πρόστιμα και να επιβάλλει πρόστιμα δεν είναι ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είπα αυτό. Για τη χωροθέτηση ...

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Η χωροθέτηση είναι στο πρόγραμμα θα γίνει και θα έρθει πιστεύουμε αρκετά σύντομα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί δεν ήρθε μαζί με το περίπτερο; Εδώ λειτουργούν έξι μήνες.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Δεν προλαβαίνουμε να τα κάνουμε όλα. Και δείξτε και μια κατανόηση γιατί ξέρετε ότι δυο μήνες δεν ήμουν παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι αφήστε το διάλογο, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου γνωρίζετε πολύ καλά γιατί δόξα τω Θεώ ασχολείστε χρόνια με τα κοινά, το θέμα των καντινών πράγματι είναι ένα θέμα το οποίο ταλανίζει γενικότερα και τις δικές μας σκέψεις και την κοινή λογική ως προς τη συγκεκριμένη οριοθέτηση για τις δυο καντίνες που βρίσκονται στον συγκεκριμένο χώρο. Οι άλλες βρίσκονται στο ρυμοτομικό του γηπέδου οπότε είναι κάτι που δεν μας απασχολεί.

Για το θέμα του περιπτέρου που έρχεται, είναι κάτι το οποίο είναι εύκολο, γιατί όπως είπε και ο κ. Κωνσταντινίδης είναι ένα θέμα που αφορά τα έσοδα και συγχρόνως είναι μια δημοπράτηση που μπορεί να εξυπηρετήσει ένα συνδημότη μας, ή όποιον τέλος πάντων συμμετάσχει και πάρει το διαγωνισμό του περιπτέρου και μπορεί να τύχει να είναι και ΑμεΑ.

Το θέμα των καντινών είναι κάτι πολύ πιο πολύπλοκο και χρειάζεται κανονιστική. Η χωροθέτηση χρειάζεται μια κανονιστική που να αφορά συγκεκριμένους χώρους κατ' αρχάς τον αριθμό των καντινών που θα επιτρέψουμε εμείς να λειτουργήσουν στην πόλη, είτε είναι οι δυο αυτές στο γήπεδο, είτε μία στους Απομάχους, είτε είναι η άλλη στο κάτω Κουκλάκι, θα δούμε.

Άρα πρέπει να αποφασίσουμε μαζί πόσες καντίνες θέλουμε στην πόλη, χρειάζεται κανονιστική.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Να ρωτήσω καλόπιστα. Γιατί επιτρέπετε να λειτουργούν οι καντίνες παράνομα έξι μήνες; Γιατί το επιτρέπετε να λειτουργούν παράνομα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει τελειώσει το θέμα του γηπέδου εξ ολοκλήρου;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Συγγνώμη για τις καντίνες δεν έχει τελειώσει; Εκδίδουν αποδείξεις από τη Γλυφάδα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με ερωτοαπαντήσεις δεν βγάζουμε άκρη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Τομπούλογλου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλετε να συζητήσουμε κάτι; Κατ' αρχήν ξέρουμε ότι δεν έχει τελειώσει το γήπεδο, ακόμη δουλεύει με εργοταξιακό ρεύμα. Μα, με ρωτάτε συνέχεια! Να απαντήσω σε κάτι, να βάλω τελεία, θα ρωτήσετε, να πάμε παραπάνω.

Λέω ότι με αφορμή την κανονιστική της Πρωτομαγιάς που έρχεται, να συνεννοηθούμε να υιοθετήσουμε και να κανονίσουμε ποιες καντίνες και πόσες καντίνες θέλουμε στην πόλη και να μπούμε σε μια διαδικασία δημοπράτησης για τις καντίνες και να τελειώσει μια και καλή.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Τότε πρέπει να μη λειτουργούν.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Και μέχρι τότε θα λειτουργούν αυθαίρετα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Λειτουργούν έξι μήνες, δεν είναι μια εβδομάδα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και πρόστιμα μπουν να μπαίνουν. Εγώ σας έκανα μια πρόταση, αν θέλετε την ακούτε. Αν όχι, μπίτε στη λογική αυτή της αντιπαράθεσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Επειδή έλειπα την προηγούμενη φορά η χωροθέτηση που θα κάνουμε θα πρέπει να είναι σύμφωνη και με την ΜΠΕ γιατί είναι δρόμος διαφυγής η Φωκών νομίζω, πρέπει να δούμε αν υπάρχουν τα ελάχιστα που θα αφήνει μετά την τοποθέτηση του περιπτέρου, να δούμε αυτό μόνο.

Κύριε Δήμαρχε ας είναι στο ιδιοκτησιακό ιδιώτη οι καντίνες, πάλι θέλει άδεια. Δεν αφαιρείται από την άδεια και πάλι θα έχουμε έσοδο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σωστό είναι αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ουσταμπασίδη, ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Κύριε Ουσταμπασίδη συγνώμη εσείς θα μου απαντήσετε. Είπατε για κάποιες οδούς διαφυγής. Δηλαδή όταν είναι απλωμένα εκείνα τα τραπεζοκαθίσματα και συμβεί κάτι, θα θρηνήσουμε θύματα; Γιατί εκεί η οδός διαφυγής, έχει εξαφανιστεί.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Σας είπα εγώ αυτό το πράγμα; Ή έχω βάλει εγώ τα τραπεζοκαθίσματα; Η διαφωνώ με αυτά που είπε ο κ. Τομπούλογλου; Συμφωνώ βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ντάτση εύλογο το ερώτημά σας, αλλά ξέρετε το θέμα μας είναι άλλο, το θέμα είναι το περίπτερο.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Και αν θέλετε να το προχωρήσω κ. Ντάτση, μπορώ να σου πω από πού παίρνει ρεύμα η κάθε καντίνα, από πού παίρνει νερό.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Για τη διαφυγή άκουσα.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Να δούμε και τη διαφυγή, βέβαια. Γιατί κάναμε ολόκληρη ιστορία με τη διαφυγή με τις σκάλες εκείνες που τελικά τις ψηφίσαμε από 2,5 μέτρα, σε 6 και έχουν γίνει 12. Για τη διαφυγή δεν λέγαμε; Παρόμοιο είναι από την άλλη πλευρά, δεν είναι αλλιώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι παρακαλώ ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ της πρότασης της Διοίκησης και να θυμίσω ότι και παλαιότερα υπήρχαν εκατέρωθεν περίπτερα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα απουσιάζει, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυριδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος απουσιάζει, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Σ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης και ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζουν, ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απουσιάζει, ο κ. Αναγνώστου Γεώργιος;

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ αρνούμαι να μπω στη διαδικασία αυτή, εάν δεν έρθει συνολική πρόταση για καντίνες και για περίπτερο και απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος απουσιάζει, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης;

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Συμφωνώ με την άποψη του κ. Τομπούλογλου να έρθουν όλα μαζί και να ψηφιστεί. Αποχή.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος απουσιάζει, η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Συμφωνώ με τον κ. Τομπούλογλου και απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουσταμπασίδης Ιωάννης υπέρ, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Αν και προς στιγμή πείστηκα ότι το 3^ο περίπτερο θα βοηθήσει τα άλλα δύο, ψηφίζω, κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Γραμματέα πείτε μας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 11 υπέρ, 12 κατά και 3 αποχές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 17^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός νέας θέσης περιπτέρου επί των οδών Χρυσοστόμου Σμύρνης & Φωκών - Νέα Φιλαδέλφεια, βάσει της αριθ. 93/2022 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ. (επανεισαγωγή)» απορρίπτεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Να είστε καλά, καλό σας βράδυ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ